



हरियाणा सरकार ने किसान हित में लिया ऐतिहासिक फैसला खरीफ और बागवानी फसलों के लिए किसानों को प्रति एकड़ 2000 रुपये का मिलेगा बोनस

एक एकड़ से कम जोत वाले किसान को भी मिलेगा 2000 रुपये का बोनस

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सेनी ने कहा कि हमारी वर्तमान केंद्र व हरियाणा सरकार संदेव किसान हित में फैसले लेती आई है। इसी कड़ी में आज मॉडर्न फसलों को बोनस के हित को सर्वोपरि रखते हुए खरीफ फसलों सहित बागवानी फसलों पर 2000 रुपये प्रति एकड़ की दर से बोनस देने का निर्णय लिया है। किसानों को दिए जाने वाले एक मुश्किल बोनस पर सरकार का 1300 करोड़ रुपये का खर्च आएगा। उन्होंने बताया कि इस बार 4 जून से 29 जुलाई तक 87 मिलीमीटर की बारिश हुई और किसान को दृष्टवले व अन्य संसाधनों पर खर्च अधिक करना पड़ा। फसल उत्पादन के लिए हुए अतिरिक्त खर्च के कारण फसलों की लागत भी बढ़ी है। इसलिए सरकार ने किसानों के हित में यह बड़ा फैसला लिया है। मुख्यमंत्री आज मॉडर्न फसलों के बाद पत्रकारिता कर रहे हैं।



जिनके पास एकड़ से कम जमीन है उन्हें भी 2000 रुपये बोनस दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि पिछले वर्ष भी मई में 48.6 मिलीमीटर, जून में 86.6 और जुलाई में 26.5 मिलीमीटर बारिश हुई थी और इस बार उससे कम बारिश हुई है। अनदाता के हित में आज की मॉडर्न फसलों की बैटक में सर्वसम्मति से बोनस देने का निर्णय लिया है। इससे पहले भी हुई मॉडर्न फसलों की बैटक में अंग्रेजों के जमाने से चले आ रहे आबिखाना को खत्म किया था। उन्होंने किसानों से अपील की है कि जो किसान अब तक मेरी फसल मेरा ब्यौरा पोर्टल पर अपनी फसल का रजिस्ट्रेशन नहीं करवा पाए हैं, वे 15 अगस्त 2024 तक फसल का रजिस्ट्रेशन अवश्य करा लें। नायब सिंह सेनी ने कहा कि प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र सिंह हुड्डा की हर बात पर

राजनीति करने की आदत है। वे झूठ बोलकर लोगों को गुमराह करने का काम करते हैं। भूपेंद्र हुड्डा ने अपने कार्यकाल के दौरान स्वामीनाथन आयोग की सिफारिशों को भी इस्तेमाल में फेंक दिया था और वे किसान हित की बातें करते हैं। श्री नायब सिंह सेनी ने कहा कि कांग्रेस की किसानों के लिए कुल करने की न ही नीति और न ही नीयत है। उन्होंने कहा कि सरकार लगातार जन कल्याण के फैसले ले रही है, चाहे वह किसान हित के हों, चाहे कर्मचारी हित के हों और चाहे मीडिया कर्मियों की भलाई के लिए हों।

विदेश फोगाट को हरियाणा सरकार देगी ओलंपिक सिल्वर मेडल विजेता के लाभ
मुख्यमंत्री ने कहा कि विदेश फोगाट हरियाणा की बेटी है और उनके ओलंपिक में किए गए प्रदर्शन पर हमें बहुत गर्व है। विदेश फोगाट ने न केवल हरियाणा का बल्कि भारत का नाम अंतरराष्ट्रीय पटल पर रोशन किया है। उन्होंने कहा कि किन्हीं भी कारणों से वो भले ही ओलंपिक का फाइनल नहीं खेल पाई हों लेकिन हम सबके लिए वो एक चैंपियन हैं। इसलिए हरियाणा सरकार ने फैसला किया है कि विदेश फोगाट को ओलंपिक रजत पदक विजेता के समान इनाम और सुविधाएं दी जाएंगी। उन्होंने मनु भाकर और सरवजित सिंह को भी ओलंपिक में पदक हासिल करने पर बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

कांग्रेस के पास होती विधायकों की पूरी संख्या तो विनेश फोगाट को भेजती राज्यसभा : हुड्डा

समाचार गेट ब्यूरो

चंडीगढ़। पूर्व मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हुड्डा ने पहलवान विनेश फोगाट को राज्यसभा भेजने की बात कही है। उन्होंने कहा कि अगर कांग्रेस के पास विधायकों की संख्या पूरी होती तो निश्चित ही पार्टी विनेश को राज्यसभा भेजती। क्योंकि विनेश फोगाट ने खेलों में देश का नाम रोशन किया है। इस ओलंपिक में उनका प्रदर्शन बेहद शानदार रहा। उन्होंने दुनियाभर की धूरंधर पहलवानों को पटकनी दी। पहले ही मैच में उन्होंने जापान की ऐसी पहलवान को हराया जो अब तक अजेय रही थीं। अगर उन्हें अयोग्य नहीं ठहराया जाता तो निश्चित ही विनेश देश के लिए गोल्ड मेडल लेकर आतीं। इसलिए उन्हें राज्य सरकार द्वारा गोल्ड मेडल विजेता वाला ही इनाम, सम्मान और पद दिया जाना चाहिए। कांग्रेस पार्टी की भावना है कि विनेश फोगाट को राज्यसभा भेजा जाना चाहिए। इससे तमाम खिलाड़ियों, महिलाओं का हौसला बढ़ेगा और पूरे देश में सकारात्मक संदेश जाएगा।



भूपेंद्र सिंह हुड्डा से मिलने के लिए आज शूटिंग में दो ओलंपिक पदक जीतने वाली मनु भाकर और उनके माता-पिता भी पहुंचे। हुड्डा ने मनु भाकर को बहुत-बहुत बधाई और आशीर्वाद दिया। इस मौके पर सांसद दीपेंद्र सिंह हुड्डा भी मौजूद रहे। उन्होंने भी मनु भाकर को बधाई व शुभकामनाएं दीं। हुड्डा ने कहा कि छोटी उम्र में मनु भाकर ने बड़ी उपलब्धि हासिल की है। उन्होंने सिर्फ अपने माता-पिता, गांव व प्रदेश का ही नहीं, बल्कि पूरे देश का मान बढ़ाया है। अपने आवस पर पत्रकारों के सवाल का जवाब देते हुए उन्होंने कहा कि पेरिस ओलंपिक में देश की बेटी और हरियाणा की शान विनेश फोगाट को अयोग्य घोषित किया

जाया, बहुत दुर्भाग्यपूर्ण फैसला है, ऐसी शंका है कि इसमें कोई साजिश है। भारतीय ओलंपिक संघ को उनके अयोग्य घोषित करने के फैसले को चुनौती देनी चाहिए और इसकी जांच होनी चाहिए। हुड्डा ने कहा कि खिलाड़ियों को इनाम और सम्मान देने में किसी भी तरह की कोई कमी पेशी नहीं होनी चाहिए। क्योंकि खेल युवा शक्ति को उचित दिशा देने का सबसे सशक्त माध्यम है। इसीलिए कांग्रेस कार्यकाल के दौरान 'पदक लाओ, पद पाओ' नीति को लागू किया जाएगा। स्कूल प्रतियोगिताओं से लेकर ओलंपिक तक हर स्तर पर खेल व खिलाड़ियों को प्रोत्साहन देना कांग्रेस सरकार की प्राथमिकता होगी।

झूठे वायदें कर युवाओं के भविष्य से खिलवाड़ कर रही है सरकार : कुमारी सैलजा

कहा-प्रदेश में चहुं ओर हड़ताल ही हड़ताल, सरकार सो रही है चादर तान

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी की महासचिव, पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं सिरसा की सांसद कुमारी सैलजा ने कहा है कि झूठे वायदे कर प्रदेश की जुमलेबाज भाजपा सरकार युवाओं के भविष्य से खिलवाड़ कर रही है, केंद्र सरकार जैसे अग्रियों के साथ कर रही है वैसे ही खेल प्रदेश सरकार एचकेआरएन कर्मचारियों के साथ खेल रही है। प्रदेश में चारों ओर हड़ताल ही हड़ताल है, कहीं कर्मचारी, कहीं आंगनबाड़ी, कहीं शिक्षक, कहीं डॉक्टर, कभी नर्स तो कभी लिपिक हड़ताल पर है, किसानों की हड़ताल तो जारी है, लोगों में असुरक्षा का भाव है, रोजी रोटी को लोग भागम भाग हैं, चारों ओर अपाक तफरी मची हुई है पर सरकार है कि चादर तानकर सो रही है। उन्होंने कहा कि प्रदेश में कांग्रेस को सरकार आते ही सबसे पहले हरियाणा कोषल रोजगार निगम को भंग कर युवाओं को पक्की नौकरी दी जाएगी।



कुमारी सैलजा ने कहा है कि वायदा करके मुकर जाने की प्रदेश की भाजपा सरकार की पुरानी आदत है। प्रदेश में किसान, मजदूर, युवा, महिलाएं, विद्यार्थी और कर्मचारी हड़ताल पर हैं, गृणी बहरी सरकार चादर तानकर गहरी नींद में सो रही है। एनएचएम कर्मचारियों की हड़ताल से स्वास्थ्य सेवाएं ठप हैं। हड़ताल से पनीमिया कार्यक्रम, टीकाकरण, एंजुलेंस सेवा, कैसर मरीजों की जांच, गर्भवती का पंजीकरण आदि सुविधाएं प्रभावित हैं। पर सरकार हठधर्मिता पर अडिग है। जुमलेबाज सरकार झूठे वायदे कर अपने दिन पूरे कर रही है क्योंकि उसे पता है कि इस बार भाजपा जाने वाली है और कांग्रेस आने वाली है।

केंद्र सरकार ने अग्रियों की भर्ती कर युवाओं के साथ धोखा किया है ऐसा ही धोखा प्रदेश सरकार एचकेआरएन के तहत भर्ती करके युवाओं के भविष्य से खिलवाड़ कर रही है। उन्होंने कहा कि सरकारी विभागों में एक लाख आठ हजार पद खाली है जबकि लाखों युवा बेरोजगारों की कतार में खड़े हुए हैं। युवाओं के भविष्य से खिलवाड़ करने वाली इस भाजपा सरकार को युवा सत्ता से बाहर का रस्ता दिखाकर रहेगी। युवाओं ने इसका ट्रेलर लोकसभा चुनाव में भाजपा को पूरे देश में दिखा दिया है। उन्होंने कहा है कि एचकेआरएन के तहत पीएचटी तक शिक्षित युवाओं को 15000-22000 रुपये प्रति माह मानदेय पर रखकर प्रतिभाओं का अपमान किया जा रहा है। योग्यता के आधार पर नौकरी देने का दावा करने वाली सरकार को आत्ममंथन करना चाहिए कि क्या उसने योग्यता के आधार पर नौकरी दी है। एचकेआरएन के तहत काम करने वाले युवा दस साल बाद ओवरपेज हो जाएंगे तब उन्हें नौकरी

नागरिकों की सुरक्षा ही प्राथमिकता : पीसी मीणा

समाचार गेट ब्यूरो

गुरुग्राम। नागरिकों को किसी भी प्रकार के जान-माल का खतरा नहीं हो, बिजली निगम को लाइनों से किसी व्यक्ति एवं कर्मचारी को कोई नुकसान न हो। इसके लिए दक्षिण हरियाणा बिजली वितरण निगम ने कार्यकारी अभियंता को सुरक्षा अधिकारी लगाया है। ऐसा डीएचबीवीएन में पहली बार हुआ है कि किसी कार्यकारी अभियंता को सुरक्षा अधिकारी की जिम्मेदारी दी गई है। इस बारे में निर्देश देते हुए पीसी मीणा, मंडलान्युक्ता हिसार में प्रबंध निदेशक डीएचबीवीएन ने कहा कि आम नागरिकों की सुरक्षा ही प्राथमिकता है।



उन्होंने कहा कि एक बिजली वितरण कंपनी के रूप में, एक सुरक्षित और दुर्घटना-मुक्त प्रणाली बनाए रखना हमारा दायित्व है। हाल के अवलोकनों में विद्युत लाइनों, खंभों, ट्रांसफार्मर, फीडर खंभे जैसे उपभोक्ता आवासों को विद्युत संयंत्रों की खतरनाक स्थितियों को उजागर किया है। मोटर और मीटर बॉक्स खंभों पर स्थापित किए गए। ये गंभीर सुरक्षा चिंताएं पैदा करते हैं और कभी-कभी घातक और गैर-घातक दुर्घटनाओं का कारण बनते हैं। उन्होंने बताया कि इसी के मध्यनजर बिजली की लाइनों से

संबंधित किसी भी प्रकार के खतरों की सूचना सीधे मुख्यालय को दी जा सकेगी। कार्यकारी अभियंता (सुरक्षा) के मोबाइल-व्हाट्सएप नंबर 9050960500 पर कोई भी नागरिक ऐसे स्थान का फोटो, वीडियो, गूगल लोकेशन या लाइव फीड के द्वारा जानकारी दे सकता है। जान-माल के खतरे से बचाव करते हुए, टूटे हुए खंभे, बिजली की तारों, सपोर्ट वायर, अर्थ वायर, ट्रांसफार्मर, मीटर बॉक्स अथवा अन्य किसी में आने वाले कटरे की सूचना भी उपभोक्ता इस व्हाट्सएप नंबर 9050960500 पर तुरंत दे सकते हैं। निगम द्वारा उसे तुरंत ही ठीक करवाया जाएगा। श्री मीणा ने कहा कि एसडीओ

तीन महीने से लापता युवक नोएडा से किया बरामद

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। अपराध शाखा केट और छांयसा को टीम ने करीब 3 महीने से लापता 28 वर्षीय युवक को तलाश किया है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि 26 अप्रैल 2024 को थाना छांयसा में गुमशुदगी की धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज किया गया था। शिकारकर्ता महिला ने बताया कि उसका पति 25 अप्रैल से लापता है और उन्होंने उसे ढूँढने की बहुत कोशिश की परंतु वह कहीं नहीं मिला, जिसपर थाने में मुकदमा दर्ज करके युवक को तलाश के लिए टीम का गठन किया गया। इस मामले में क्राइम ब्रांच केट और छांयसा थाने को टीम ने कार्रवाई करते हुए तकनीकी तथा गुप्त सूत्रों की सूचना के आधार पर युवक के नोएडा में होने का पता लगाया और उसे तलाश कर बरामद कर लिया। पूछताछ करने पर सामने आया कि युवक तुड़े का काम करता था जो उसने अपने कई दोस्तों से 10 लाख से अधिक रुपए उधार ले रखे थे जिसे वह चुका नहीं पा रहा था, तो वह फरीदाबाद ओटकर नोएडा चला गया और वहां जाकर किसी कंपनी में नौकरी में बताना कि जिसे पुलिस द्वारा बरामद कर लिया गया। बावजूत के दौरान समझा बुझाकर युवक को उसके परिजनों के हवाले किया गया है।

अवैध हथियार सहित आरोपी गिरफ्तार

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। अपराध शाखा 30 को टीम ने अवैध हथियार रखने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार किए गए आरोपी का नाम अरमान है जो सेक्टर 19 बाबा नगर का रहने वाला है जिसे अपराध शाखा टीम ने अपने गुप्त सूत्रों से प्राप्त सूचना से ओएड एरिया में तालाब के पास से काबू किया था। आरोपी की तलाशी लेने पर आरोपी से पिस्टल व 2 जिंदा रॉड बरामद किए गए। आरोपी के खिलाफ थाना ओएड में अवैध हथियार रखने की धाराओं में अभिभोग पंजीकृत कर गिरफ्तार किया गया। अरमान ने पूछताछ में बताया कि यह अवैध हथियार वह अपने जीजा से लेकर आया था जो दिल्ली में रहता है जिसकी पुलिस द्वारा तलाश की जा रही है। पुलिस पूछताछ के बाद आरोपी को अदालत में पेश करके जेल भेज दिया गया है।

मुख्यमंत्री नायब सिंह सेनी के नेतृत्व में हुई हरियाणा मंत्रिमंडल की बैठक

समाचार गेट ब्यूरो

चंडीगढ़। हरियाणा में मान्यता प्राप्त मीडियाकर्मियों को सहायता प्रदान करने के लिए एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सेनी के नेतृत्व में आज यहाँ हुई हरियाणा मंत्रिमंडल की बैठक में 60 वर्ष से अधिक आयु के मान्यता प्राप्त मीडियाकर्मियों के लिए पेंशन योजना में महत्वपूर्ण संशोधनों को मंजूरी दी गई।



इन संशोधनों में लाभार्थी मीडियाकर्मियों के खिलाफ कभी भी कोई आपराधिक मामले दर्ज होने की स्थिति में पेंशन बंद करने के नियम को हटा दिया गया है। इसी प्रकार, मीडियाकर्मियों का आचरण पत्रकारिता के निर्धारित सिद्धांतों नैतिकता के विरुद्ध पाये जाने पर उनकी पेंशन बंद करने के नियम को भी खत्म कर दिया गया है। इसके अलावा, परिवार पहचान पत्र के अनुसार प्रति परिवार केवल एक सदस्य ही मासिक पेंशन के लिए पात्र होगा, अब इस नियम को भी हटा दिया गया है। वर्तमान में, राज्य सरकार द्वारा

मैरिज गार्डन से मोबाइल फोन चोरी करने वाला गिरफ्तार

समाचार गेट ब्यूरो



फरीदाबाद। अपराध शाखा कंचागांव को टीम ने चोरी के मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार किए गए आरोपी का नाम राजू है जो फलवले के गदपुरी का रहने वाला है। दिनांक 30 अप्रैल को थाना सेक्टर 58 में चोरी की धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज किया गया था जिसमें 22 अप्रैल को देवांश ग्रीन वाटिका में शहीद समारोह से बैग में रखे 4 मोबाइल फोन चोरी हुए थे। शिकारकर्ता के आधार पर मुकदमा दर्ज करके आरोपी की तलाश की जा रही थी जिसमें क्राइम ब्रांच को टीम ने तकनीकी सहायता के आधार पर आरोपी को कल गदपुरी कॉलोनी के पास से गिरफ्तार कर लिया। आरोपी के कब्जे से चोरी के चारों मोबाइल फोन बरामद किए गए। पूछताछ में सामने आया कि आरोपी वेटर का काम करता है और वारादात की रात वह वाटिका में काम करने गया था जहां कुछ महिलाओं ने चार मोबाइल फोन एक बैग में डालकर डीके के पास रखे थे और आरोपी ने उसे चोरी कर लिया जिन्हें पुलिस द्वारा बरामद किया जा चुका है। पुलिस पूछताछ पूरी होने के बाद आरोपी को अदालत में पेश करके जेल भेजा जाएगा।

हरियाणा समाचार

मोहम्मदपुर में ग्रामीणों ने किया स्कूल बंद, आफताब अहमद छात्रों से मिलने पहुंचे स्कूल

बीजेपी ने मेवात की शिक्षा को बर्बाद करने का किया प्रयास, दस साल से षड़यंत्र जारी: आफताब अहमद

अनिल मोहनियां नूंह नूंह जिले के मोहम्मदपुर गांव में ग्रामीणों ने राजकीय प्राथमिक स्कूल बंद कर दिया तब वहां पहुंच रहे 175 छात्रों पर काफी समय से एक भी नियमित शिक्षक शिक्षा विभाग ने नियुक्त नहीं किया। सरपंच सहित गांव के जिम्मेदार लोगों द्वारा बार बार मांग के बावजूद जिला शिक्षा विभाग शिक्षक मुहैया कराने में कामयाब नहीं हुआ तो स्थानीय विधायक व कांग्रेस विधायक दल के उप नेता चौधरी आफताब अहमद गुरुवार को स्कूल पहुंचे जहां उन्होंने छात्रों और अभिभावकों से बातचीत की। इस दौरान स्थानीय लोगों के अलावा पौरोसी सदस्य महताब अहमद भी उनके साथ मौजूद थे। बात दें कि इस स्कूल में चार नियमित शिक्षकों के पद मंजूर हैं बचे कई सालों से एक भी स्थायी शिक्षक नियुक्त नहीं किया हुआ, एक गैर-शिक्षक जनवरी में नियमित होने के बाद अब एक भी नियमित शिक्षक नहीं है। विधायक आफताब अहमद ने कहा कि पूरे स्कूल में बैठे छात्रों पर एक भी नियमित शिक्षक नियुक्त नहीं करना बीजेपी सरकार को मेवात की शिक्षा



के प्रति नीति और नीत को दर्शाते हैं। 50 फीसदी से अधिक शिक्षकों के पद मेवात के स्कूलों में खाली पड़े हैं, 10 साल से राज कर रही बीजेपी सरकार की विफलता शर्मनाक है। एक तरफ कांग्रेस सरकार ने मेवात को ऐतिहासिक शिक्षा का केन्द्र दिया था तो बीजेपी ने मेवात केन्द्र में लगे लोगों को भी जिले से बाहर भेजने

का पैर कानूनी कार्य किया है। उन्होंने कहा कि मेवात की तालीम को प्रभावित करने के लिए ये सोची समझी सरकारी साजिश है। इसके खिलाफ वो हत संघर्ष कर रहे हैं और यहां की तालीम को बर्बाद नहीं होने देंगे। कांग्रेस विधायक दल के उप नेता आफताब अहमद ने कहा कि कांग्रेस राज में मॉडकल कॉलेज, इंजीनियरिंग कॉलेज, बहुतकानकी संस्थान, मानु संस्थान, जेबीटी संस्थान, आरोही स्कूल, कस्तूरबा गांधी विद्यालय, सलाहेंडी महिला कॉलेज, नर्सिंग संस्थान, यूनानी मेडिकल कॉलेज, आई टी आई संस्थान, मेवात केडर आदि की सौगात मिली थी लेकिन आज बीजेपी के दस सालों के शासन के

बाद मेवात को कुछ भी नहीं मिला। विधायक आफताब अहमद ने कहा कि जिले में कई जिला शिक्षा अधिकारियों का भ्रष्टाचार ने जेल जाना इस बात का सबूत है कि वहां इस सरकार में शिक्षा का प्रचार प्रसार नहीं बल्कि भ्रष्टाचार का बोलबाला रहा है। उन्होंने कहा कि जिला प्रशासन से लेकर मुख्यमंत्री तक शिक्षा के सुधार के लिए उन्होंने अपनी आवाज बुलंद रखी है जिस कारण थोड़ी बहुत शिक्षा व्यवस्था बची हुई है अथवा इस सरकार ने सब चोपट करने में कोई कसर नहीं छोड़ी है। कांग्रेस विधायक दल के उप नेता आफताब अहमद ने कहा कि मेवात मॉडल स्कूल कुछ हद तक अच्छे कार्य कर रहे थे लेकिन उन्हें बर्बाद करने का फैसला लिया जिसमें खुद मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर भी शामिल थे। चिल्लावली स्थित स्कूल कई सालों से बन्दक तैयार है विधानसभा में कई बार मांग के बावजूद वहां कक्षाएं नहीं लाई गई हैं ये साफ साफ भ्रष्टाचार की बदनियती को दर्शाते हैं। विधायक

आफताब अहमद ने कहा कि प्रदेश में कांग्रेस सरकार बनने जा रही है और मेवात की शिक्षा के स्तर को सुधारने के लिए विशेष प्रयास किए जाएंगे और जो अधिकारी किसी भी कारणवश यहां की तालीम को नुकसान पहुंचाने की कोशिश कर रहे हैं उन पर कार्रवाई की जाएगी। वहीं स्थानीय लोगों ने बताया कि विद्यालय में 175 से ज्यादा विद्यार्थियों पर एक भी नियमित शिक्षक नहीं होने से बच्चों को पढ़ाई में समस्या का सामना करना पड़ रहा है। इसको लेकर अभिभावकों और ग्रामीणों ने कई बार मौखिक रूप से शिक्षा अधिकारी के समक्ष गुहार की, लेकिन आरोप है कि उनकी समस्या का समाधान नहीं हुआ। आक्रोशित ग्रामीणों ने सीमावर्ती के अभिभावकों के साथ स्कूल के मुख्य दरवाजे पर बैठ गए और अपना विरोध प्रदर्शन दर्ज कराया। आज ग्रामीणों ने विधायक को भी लिखित रूप में देकर इस समस्या के समाधान के लिए आग्रह किया है जिसका संज्ञान लेकर विधायक आफताब अहमद खुद छात्रों और अभिभावकों के बीच पहुंचेंगे।

आफताब अहमद ने किया वक्फ कानून संशोधन का विरोध



केंद्रीय अल्पसंख्यक मामलों के मंत्री किरन रिजजू द्वारा गुरुवार को लोकसभा में वक्फ बोर्ड कानून में संशोधन से जुड़े दो विधेयकों को पेश करने का विरोध किया है। हरियाणा में कांग्रेस विधायक दल के उप नेता चौधरी आफताब अहमद ने भी बीजेपी की केंद्र सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि वक्फ संघर्षों पर बीजेपी सरकार की काली नजर है और बड़ी साजिश के तहत ये बिल लाया गया है लेकिन हम इसके खिलाफ खड़े हैं और हर हर संघर्ष के लिए तैयार हैं। हरियाणा के दिग्गज नेता चौधरी आफताब अहमद ने कहा कि ये संशोधन वक्फ बोर्डों के उन्नायन के लिए नहीं बल्कि उनकी न्यायिक स्वतंत्रता, उद्देश्य और मूल सिद्धांतों के बिल्कुल विपरीत है। वक्फ प्रबन्धन आजादी के पहले से ही कानून के दायरे में हो रहा है फिर अब नया कानून लाकर सरकार मुसलमानों को निशाना बना कर जनतात्मक रूप से प्रभावित करना चाह रही है। विधायक आफताब अहमद ने कहा कि बीजेपी सरकार की काली नजर वक्फ संघर्षों पर है उसी कारण इस बिल को लाने की फिक्र में है और ऊपर से कई प्रदेशों में आगामी चुनावों को देखते हुए ध्रुवीकरण करने की कोशिश में जुटी है। सरकार लोकसभा चुनावों में हिंदू मुस्लिम में बांटने की राजनीति को जनता द्वारा नकारने के बावजूद उसी रास्ते पर खड़ी दिख रही है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी का स्टैंड साफ है कि इस संशोधन कानून की नीयत ठीक नहीं है और उसके खिलाफ खड़ी है। विधायक आफताब अहमद ने कहा कि यह विधेयक न केवल संविधान के विरुद्ध है, बल्कि संघवाद और धार्मिक अल्पसंख्यकों के विरुद्ध भी है। उन्होंने कहा कि अपने अपने धर्मों के मामलों में निर्णय लेने का अधिकार उसी धर्म के लोगों को होना चाहिए फिर चाहे वो हिन्दू हो, मुस्लिम हो, सिख, ईसाई आदि। जो व्यक्ति किसी विशेष धर्म में विश्वास नहीं करता, उसे उस धर्म की ओर से निर्णय लेने का अधिकार क्यों होना चाहिए। विधायक आफताब अहमद ने कहा कि वक्फ कानून संशोधन बिल के विरोध में बीजेपी के मुस्लिम नेताओं की चुप्पी शर्मनाक है और इसे इतिहास कभी माफ नहीं करेगा।

कांग्रेसी नेता व पूर्व प्रत्याशी इसराइल चौधरी ने किया प्रेस वार्ता का आयोजन, सरकार पर जमकर साधा निशाना

पलवल /ज्योति खंडेलवाल :

कांग्रेसी नेता और हथौतेन से पूर्व प्रत्याशी इसराइल चौधरी ने हथौतेन स्थित अपने कार्यालय पर एक प्रेस वार्ता का आयोजन किया। इस दौरान उन्होंने भाजपा पर जमकर निशाना साधा और कहा की भाजपा के दस साल के राज में अपराध, महंगाई व बेरोजगारी चरम पर है लेकिन इस जनविरोधी सरकार को जनहित से कोई लेना देना नहीं है। उन्होंने कहा की जनता अब इन्हें प्रदेश से चलता करने का मन बना चुकी है और कांग्रेस की सरकार बनाने वाली है। इनलो बसपा गठबंधन को लेकर इसराइल चौधरी ने कहा की चुनावों में केवल कांग्रेस भाजपा का मुकाबला है बाकी सभी पार्टी बीजेपी की बी टीम है और बीजेपी को मदद करने और कांग्रेस की वोट काटने के लिए चुनाव लड़ रही है लेकिन जनता सब जान चुकी है उनका कोई



अस्तित्व नहीं है। इसराइल चौधरी ने कहा जो कार्य भूषेंद्र हुड्डा को दस साल की सरकार में हुए थे उनके बाद भाजपा ने अपने दस साल के कार्यकाल में कोई काम नहीं किया। अब जनता उनसे हिसाब मांग रही है। उन्होंने कहा की इस सरकार में प्रत्येक वर्ग त्रस्त है युवाओं के पास रोजगार नहीं है, किसानों को

स्वास्थ्य जैसी समस्याओं से भी वंचित है किसानों को हजारों एकड़ जमीन सेम की समस्या से बर्बाद हुई पड़ी है। उन्होंने कहा की कांग्रेस की सरकार ने अपने पर किसानों को सेम की समस्या से निजात दिलाता जायेगा। युवाओं को पहले की तरह रोजगार मिलेंगे और महंगाई व अपराध पर अंकुश लगाया जाएगा। इनलो बसपा गठबंधन को लेकर इसराइल चौधरी ने कहा की चुनावों में केवल कांग्रेस भाजपा का मुकाबला है बाकी सभी पार्टी बीजेपी की बी टीम है और बीजेपी को मदद करने और कांग्रेस की वोट काटने के लिए चुनाव लड़ रही है लेकिन जनता सब जान चुकी है उनका कोई अस्तित्व नहीं है। हाल ही में कांग्रेस में शामिल हुए पूर्व मंत्री इरफ़ा कुमार को लेकर उन्होंने कहा की कांग्रेस बड़ी पार्टी है सभी का स्वागत है लेकिन टिकट के लिए पार्टी मैमाने देखती है।

सावधान अनाधिकृत गाड़ियों पर लाल-नीली बत्ती और सायरन हूट लगा कर अगट निकले सड़क पर तो अब घर आएगा चालान

समाचार गेट हरिओम भारद्वाज

होडल : पुलिस अधीक्षक पलवल श्री चंद्र मोहन आइपीएस ने बताया कि अनाधिकृत रूप से लाल नीली बत्ती तथा सायरन का इस्तेमाल करने वाले लोगों के खिलाफ विशेष अभियान चलाते हुए उन पर सख्त कार्रवाई होगी। यदि किसी सरकारी वाहन पर इसका अनाधिकृत तरीके से इस्तेमाल होता पाया गया तो उनके विभाग प्रमुखों को पत्र लिखते हुए नियमावली कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने स्पष्ट किया कि कानून सभी के लिए समान है, कानून की नजर में कोई छोटा या बड़ा नहीं है। पुलिस अधीक्षक ने ट्रैफिक पुलिस के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए में कहा कि वाहनों पर अनाधिकृत तौर पर नीली तथा लाल बत्ती एवं



सायरन स्वीकार नहीं है। ऐसा करने वालों पर नियम अनुसार कार्रवाई करते हुए उनके चालान किए जाएंगे। अनाधिकृत रूप से सायरन का न करें इस्तेमाल उन्होंने आग्रह किया कि लोग अपने वाहनों पर इनका इस्तेमाल ना करें। अनाधिकृत रूप से सायरन का भी इस्तेमाल ना करने की हिदायत उन्होंने दी है। उन्होंने

वाहन चालकों का ऑनलाइन चालान कर उनके घर भेजा जाएगा एसपी महोदय ने बताया कि पुलिस वाहन या एंबुलेंस सायरन बेचना गैरकानूनी है। साथ ही निजी वाहनों पर आपातकालीन हॉर्न या लाइट लगाना भी अपराध है। ऐसे चालकों के खिलाफ पुलिस द्वारा दंडात्मक कार्रवाई की जा सकती है। अवहेलना पर सख्ती से निपटारा पुलिस प्रशासन इस बारे में परिवहन विभाग के साथ समन्वय स्थापित करते हुए कार्य योजना बनाई जाएगी। उन्होंने कहा कि नियमों की अन्वेषी करने वाले लोगों के साथ प्रशासन सख्ती से निपटेगा, इन्फॉर्म लोग कानून व्यवस्था बनाए रखने में पुलिस प्रशासन का सहयोग करें।

शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा की अध्यक्षता में आज होगा प्रशिक्षण कार्यक्रम

अनिल मोहनियां नूंह जिला शिक्षा अधिकारी परमजीत चहल ने बताया कि शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार कुल 9 अगस्त को प्रातः 10 बजे स्थानीय शहीद हसन खान मॉडकल कॉलेज नलहड़ के ऑडिटोरियम में जिलास्तरीय विद्यालय प्रबंधन समिति का प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित होगा, जिसमें शिक्षा मंत्री हरियाणा मुख्यातिथि के रूप में शिरकत करेंगी। शिक्षा मंत्री जिलास्तरीय विद्यालय प्रबंधन समिति में सीधे रूप से रु-ब-रू होंगी तथा स्कूल व शिक्षण संबंधी कार्यों के बेहतर क्रियान्वयन के संबंध में सभी को नए पहलुओं के बारे में जानकारी देंगी। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम को सभी तैयारियां विभाग की ओर से पूर्ण कर ली गई हैं।

न्यायिक परिसर में 14 सितंबर को लगेगी राष्ट्रीय लोक अदालत : सीजेएम

अनिल मोहनियां नूंह राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण एवं हरियाणा राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण की ओर से शनिवार 14 सितंबर को नूंह स्थित न्यायिक परिसर सहित पुन्हाना व फिरोजपुर झिरका में भी राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जाएगा। परिवारी राष्ट्रीय लोक अदालत में आपसी सुलह व समझौते के आधार पर स्वयं या अपने अधिवक्ता के माध्यम से केस का निपटारा करा सकते हैं। सीजेएम एवं सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण नेहा गुप्ता ने जानकारी देते हुए बताया कि राष्ट्रीय लोक अदालत में बैंक लोन से संबंधित मामले, मोटर एक्सीडेंट, एनआईएक्ट, फौजदारी, रेवेन्यू, वैवाहिक विवाद का निपटारा किया जाएगा। उन्होंने बताया कि न्यायालय में ललित मामलों को परस्पर सहयोग व सहोदरपूर्ण माध्यम से निपटाने के लिए राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जाता है। उन्होंने बताया कि यदि किसी व्यक्ति का कोई मामला न्यायालय में ललित है तो वह राष्ट्रीय लोक अदालत के माध्यम से उसका निस्तारण करा सकता है। उन्होंने बताया कि लोक अदालत में दोनों पक्षों की आपसी सहमति व राजीनामे से सहोदरपूर्ण वातावरण में पक्षकारों की रजामंदी से विवाद निपटारा जाता है। इससे शीघ्र व सुलभ न्याय, कहीं कोई अपील नहीं, अंतिम रूप से निपटारा, समय की बचत जैसे लाभ मिलते हैं।



शिकायतकर्ता को संतुष्ट करते हुए शिकायतों पर करें उचित कार्रवाई- उपायुक्त धीरेंद्र खडगटा

अनिल मोहनियां नूंह

उपायुक्त धीरेंद्र खडगटा ने वीरवार को लघु सचिवालय के सभागार में सभी उपमंडलों के एसडीएम व अन्य विभागों के अधिकारियों के साथ समाधान शिविर में अब तक प्राप्त सभी शिकायतों पर की गई कार्यवाही की समीक्षा की। उपायुक्त ने कहा कि सभी शिकायतों के संबंध में सरकार को रिपोर्ट भेजी जा रही है, जिस विभाग में जो भी पेंडिंग शिकायत है, उस पर त्वरित कार्यवाही की जाए। उपायुक्त ने कहा कि मुख्यमंत्री नायब सिंह सेने के निर्देश पर शुरू किए गए समाधान शिविर का उद्देश्य जनता को समस्याओं का त्वरित व उचित समाधान करना है। विभागों के अधिकारियों इस कार्य में कोई लापरवाही न बरते तथा उन्हें प्रतिदिन भेजी जाने वाली शिकायतों पर उचित कार्यवाही करें तथा शिकायतकर्ता को की गई कार्यवाही के बारे में जानकारी भी दें। शिकायत के संबंध में शिकायतकर्ता संतुष्ट भी होना चाहिए। उपायुक्त ने विभाग वाइज सभी कार्यालयों में पेंडिंग शिकायतों विस्तार से समीक्षा की। समाधान शिविर में आई 14 शिकायतें वीरवार को आयोजित समाधान शिविर में कुल 14 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिनके समाधान के लिए उपायुक्त ने संबंधित



विभागों के अधिकारियों को आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि समाधान शिविर में आई प्रत्येक शिकायत का त्वरित समाधान किया जाता है। समाधान प्रकौष्ठ प्रत्येक कार्यदिवस को जिला व उपमंडल स्तर पर सुबह 9 से 11 बजे तक आमजन को शिकायतें सुनता है और प्राथमिकता के साथ समाधान करता है। प्रशासन का उद्देश्य सरकार द्वारा चलाई जा रही जनकल्याणकारी योजनाओं व सेवाओं का लोगों को समर्थन व उचित लाभ देना है। योजनाओं व सेवाओं में आने वाली दिक्कतों को दूर करने के लिए समाधान शिविरों का आयोजन किया जा रहा है। वीरवार को नूंह में 10 तथा तावड़ू में चार शिकायतें प्राप्त हुईं। इस अवसर पर अतिरिक्त उपायुक्त प्रदीप सिंह मलिक, एसडीएम नूंह विशाल सहित अन्य विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।

होडल के गांव मरोली में मनाया कपास दिवस कृषि विभाग ने कार्यक्रम का आयोजन कर किसानों को किया जागरूक

समाचार गेट हरिओम भारद्वाज

होडल : कृषि एवं किसान कल्याण विभाग, पलवल द्वारा वीरवार को होडल खंड के गांव मरोली में कपास दिवस का आयोजन किया गया। इस दौरान लगाए गए किसान मेले में सैकड़ों ग्रामीणों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम में खंड तकनीकी प्रबंधक पलवल सुंदर सिंह, खंड तकनीकी प्रबंधक होडल रामदेव, सहायक तकनीकी प्रबंधक पलवल अतुल कुमार शर्मा, सहायक तकनीकी प्रबंधक होडल धीरेंद्र व बंसीलाल व सुपरवाइजर नागेश कुमार ने किसानों को जागरूक किया। खंड तकनीकी प्रबंधक सुंदर सिंह ने किसानों को बताया कि कपास फसल को प्रदेश सरकार द्वारा बढ़ावा दिया जा रहा है। कपास



की फसल के उत्पादन को बढ़ाने के लिए किसानों को फसल में लगने वाले विभिन्न प्रकार के कीट से बचाव एवं प्रबंधन के बारे में जानकारी दी गई है। कपास की फसल में लगने वाली गुलाबी सुंडी बीमारी से बचाव के बारे में जानकारी दी गई। उन्होंने बताया कि गुलाबी सुंडी का लार्वा कपास के बीज कोषों को खाने

करें। उन्होंने बताया कि बारिश के मौसम की ध्यान में रखते हुए कपास के खेतों में जल निकासी की व्यवस्था अच्छी होनी चाहिए। खंड तकनीकी प्रबंधक रामदेव ने धान, बाजरा, ज्वार जैसी खरीफ की फसलों के विषय में भी अवगत कराया। सहायक तकनीकी प्रबंधक पलवल अतुल कुमार शर्मा ने कृषि की अन्य योजनाओं जैसे मेरी फसल मेरा ब्यौर, नारी शक्ति से जल शक्ति, बाजरा भावतर, प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना, कृषि यंत्र व मशरनी के बारे में किसानों को जानकारी दी गई। खंड तकनीकी प्रबंधक होडल रामदेव ने कार्यक्रम में आए सभी किसानों का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर नानक चंद, गोपाल सिंह, राजू व करण सिंह आदि किसान मौजूद रहे।

महिला पत्रकारों से छेड़छाड़ के आरोप में महिला आयोग ने कराया प्राचार्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज

समाचार गेट हरिओम भारद्वाज पलवल। सरकारी महाविद्यालय के प्राचार्य द्वारा अपने ही कॉलेज की महिला पत्रकारों से अश्लील हरकतें करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रवक्ताओं ने मामले की शिकायत महिला आयोग और उच्चतर शिक्षा निदेशक से की। कॉलेज की तीन महिला पत्रकारों सहित पांच महिलाओं ने भी थी शिकायत। महिला आयोग की शिकायत पर जिला महिला पुलिस थाना में कार्यवाहक प्राचार्य के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच कार्रवाई शुरू कर दी है। प्राचार्य के खिलाफ पहले भी कच्ची महिला कर्मचारी द्वारा छेड़छाड़ और रेप करने के प्रयास का मुकदमा दर्ज कराया गया था। सरकारी महाविद्यालय की तीन महिला पत्रकारों व लाइब्रेरी इंचार्ज और चपरासी में महिला आयोग को शिकायत देते हुए बताया की प्राचार्य उनके साथ गलत व्यवहार करता है। एक महिला पत्रकार ने बताया की कार्यवाहक प्राचार्य ने बिना किसी काम के उन्हें अपने कार्यालय में बुलवाया और चाय पीने का प्रस्ताव रखा। प्राचार्य ने महिला को अपने जल में फंसाने के लिए उनकी तारीफ करनी शुरू कर दी और दूसरी महिला पत्रकारों के चरित्र पर टिप्पणी करने लगा। प्राचार्य की उक्त हरकत से महिला पत्रकारों को प्राचार्य पर शक होने लगा। प्राचार्य की नीयत पर शक होने पर टॉलेट जाने का बहाना बनाया तो प्राचार्य ने उन्हें अपना शौचालय उरसे करने के लिए कहा। महिला पत्रकारों को शक गहराने पर वह कार्यालय से बाहर आ गई। महिला पत्रकार ने बताया कि प्राचार्य उन पर दबाव बनाते लगा तो वह जैसे जैसे बाहर निकली। बताया गया है कि उक्त कार्यवाहक प्राचार्य पर पहले भी कच्ची महिला कर्मचारी के साथ दुर्व्यवहार किया था। महिला ने उक्त मामले की शिकायत थाने में की थी लेकिन पुलिस ने उक्त मामले में कोई एक्शन नहीं लिया जिससे परेशान होकर महिला ने आत्महत्या का प्रयास किया। प्राचार्य ने महिला कर्मचारी पर दबाव बनाते हुए मामले को रफा दफा कर दिया। महिला पत्रकारों ने उक्त मामले की शिकायत महिला आयोग और उच्चतर शिक्षा निदेशक से की। महिला आयोग की चैयरपर्सन रेनु भाटिया ने मामले पर संज्ञान लेते हुए तत्काल पुलिस अधीक्षक को मामला दर्ज करने का निर्देश जारी किया महिला आयोग अधीक्षक के हस्तक्षेप के बाद जिला महिला थाना में कार्यवाहक प्राचार्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। महिला थाना प्रभारी रंजू शेखवत ने बताया कि प्राचार्य के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच कार्रवाई शुरू कर दी गई है। उन्होंने बताया कि आरोपी को किसी भी सुरत में बक्सा नहीं जाएगा उचित कार्रवाई की जाएगी।

एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के साथ हुआ श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय का करा



ज्योति खंडेलवाल /पलवल:--श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय ने एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के साथ एक महत्वपूर्ण करार किया है। इसके अंतर्गत विश्वविद्यालय के विभिन्न कोर्स के विद्यार्थी एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के विभिन्न विभागों में इंटरशिप और वर्कशिप कर पाएंगे। श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय ने इस साल यूजी डिप्लोमा इन एयरलाइंस मैनेजमेंट की शुरुआत की है। विश्वविद्यालय की कुलसचिव प्रोफेसर ज्योति राणा ने इसे बड़ी उपलब्धि बताया है। एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया का आभार जाता है। उन्होंने कहा कि बतौर कुलपति डॉ. राज नेहरू के प्रयासों से हम एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के साथ यह करार करने में सफल हो पाए हैं। इस करार से विद्यार्थियों के लिए नए द्वार खुल गए हैं। एयरलाइंस के क्षेत्र में रोजगार की बहुत सारी संभावनाएं हैं। इसीलिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति के अनुरूप यूजी डिप्लोमा इन एयरलाइंस मैनेजमेंट की शुरुआत की गई है। दो वर्ष के इस प्रोग्राम को तीन वर्षीय प्रोग्राम में परिवर्तित कर बीबीए इन एयरलाइंस एंड एयरपोर्ट मैनेजमेंट में तब्दील किया जा सकेगा। प्रोफेसर ज्योति राणा ने इसे अपने प्रकार का एक अनोखा प्रोग्राम बताया। उन्होंने कहा कि एयरलाइंस के क्षेत्र में करियर की उड़ान भरने की असीम संभावनाएं हैं। इस दृष्टि से एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के साथ यह करार आने वाले दिनों में काफी महत्वपूर्ण परिणाम सामने लाएगा। अकादमिक अधिष्ठाता प्रोफेसर आर एस राठी ने कहा कि श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय विद्यार्थियों को देश के नामचीन संस्थानों में इंटरशिप और ट्रेनिंग करवाने की दिशा में कार्य कर रहा है। उन्होंने बताया कि यूजी डिप्लोमा इन एयरलाइंस मैनेजमेंट के अलावा भी आर्किटेक्चर, इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग, फार्मेशन, एच आर मैनेजमेंट और आईटी जैसे प्रोग्राम में भी इंटरन कर पाएंगे। डीन कॉरपोरेट रिलेशंस प्रोफेसर उषा बत्रा ने इस करार को इंटरशिप और ट्रेनिंग के लिहाज से महत्वपूर्ण बताया। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के साथ मिल कर वर्कशिप आयोजित करने का भी रास्ता खुल गया है। साथ ही श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के विद्यार्थी को इंटरनेट विजिट भी कर पाएंगे। इंटरनेट इंटीग्रेशन सेल के उप निदेशक अमित अमेय ने इस करार के लिए एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के महा प्रबंधक (एचआर - ट्रेनिंग) गिरीश कुमार का आभार ज्ञापित किया। उन्होंने कहा कि देश के प्रतिष्ठित संस्थानों के बीच यह करार युवाओं को कुशल बनाने की दिशा में मील का पत्थर साबित होगा। डीन प्रोफेसर जॉय कुरीयाकोज ने बताया कि यूजी डिप्लोमा इन एयरलाइंस मैनेजमेंट में रोजगार की प्रबल संभावनाएं हैं। इस अवसर पर डीन प्रोफेसर ऋषिपाल भी उपस्थित थे।

आज लघु सचिवालय के समक्ष होगा धरना



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। जॉइंट ट्रेड यूनियन कार्डिनल फरीदाबाद ने केन्द्रीय ट्रेड यूनियनों और संयुक्त किसान मोर्चा के आह्वान पर कल भारत छोड़ो आंदोलन के दिवस के मौके पर आज यानि नौ अगस्त को केंद्र सरकार के मजदूर विरोधी बजट और पूंजीपति परस्त नीतियों के खिलाफ उपायुक्त कार्यालय के सामने सैक्टर-12 में धरना प्रदर्शन करने का निर्णय लिया। यह फेसला कार्डिनल की एच एम एस कार्यालय में हुई बैठक में हुआ। इस बैठक की अध्यक्षता हिंद मजदूर सभा के प्रांतीय अध्यक्ष एस डी त्यागी ने की, जबकि मॉटिंग का संचालन कन्वीनर वीरेंद्र सिंह हंगवाल कर रहे थे। बैठक में एटक के आर एन सिंह, विशम्बर सिंह, सीटू के निरन्तर पराशर, इंटक के हुकम चंद बेनीवाल, एचएमएस के राजपाल सिंह दांगी, बैंक एम्पलाइज संगठन के कृष्णाराम शर्मा उपस्थित रहे।

स्वतंत्रता दिवस समारोह के लिए सांस्कृतिक टीमों ने की रिहर्सल



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। स्वतंत्रता दिवस समारोह को लेकर जिला प्रशासन द्वारा तैयारियां तेज कर दी गई हैं। एसडीएम फरीदाबाद शिक्षा अंतिल के दिशा निर्देशन में नगर निगम संयुक्त आयुक्त डिजा को देखरेख में आज गुरुवार को स्वतंत्रता दिवस समारोह के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रमों के लिए विभिन्न स्कूलों की टीमों ने रिहर्सल की। सैक्टर-12 संघत खेल परिसर में स्वतंत्रता दिवस समारोह कार्यक्रम के लिए राजकीय सीनियर सेकेंडरी स्कूल, एनआईटी-05 के विद्यार्थियों द्वारा राष्ट्रगान, बीएनपी पब्लिक स्कूल, सैक्टर-49 के विद्यार्थियों द्वारा पर्यावरण विषय पर डॉय, राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, एम.एम.पूर और राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, एनआईटी-5 के विद्यार्थियों द्वारा भूगण्ड विषय पर नृत्य प्रस्तुति, राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, ओल्ड फरीदाबाद के विद्यार्थियों द्वारा स्वच्छता के विषय पर नृत्य प्रस्तुति, राजकीय सीनियर सेकेंडरी स्कूल, पाली, राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, एनआईटी-03 और श्री राम मॉडल पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों द्वारा खेल विषय पर नृत्य प्रस्तुति, शिर्डी साई बाबा स्कूल के विद्यार्थियों द्वारा एक पेड़ मां के नाम विषय पर नृत्य प्रस्तुति, राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय एनआईटी-02, राजकीय मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल सराय खवाजा और सैनिक स्कूल बल्लभगढ़ के विद्यार्थियों द्वारा देशभक्ति कार्यक्रम को प्रस्तुति दी गई। इस मौके पर जिला शिक्षा अधिकारी अजीत सिंह, ईईओ हरवीर सिंह सहित अन्य अधिकारियों मौजूद रहे।

सीएम कप दूसरे फरीदाबाद ब्लॉक की टीमों के हुए मैच



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। सीएम कप 2024 के ब्लॉक स्तरीय खेलों के दूसरे दिन फरीदाबाद ब्लॉक की टीमों के मैच करवाये गये। इस प्रतियोगिता में कई टीमों ने भाग लिया। इस बारे जानकारी देते हुए अशा रानी, वालीबॉल प्रशिक्षक एवं कायाकरी जिला खेल अधिकारी फरीदाबाद द्वारा बताया गया कि इस प्रतियोगिता के अंतर्गत वालीबॉल खेल का आयोजन आशान्योती विद्यापीठ सहपुरा व हैण्डबॉल का आयोजन डीएवी स्कूल, सैक्टर-49 व खो-खो बास्केटबॉल तथा कबड्डी खेल का आयोजन खेल प्रतियोगिता का आयोजन खेल परिसर सैक्टर-12, फरीदाबाद में करवाये गये। बास्केटबॉल तथा खो-खो की टीमों द्वारा प्रतियोगिता स्थल पर रिपोर्ट न करने के कारण बास्केटबॉल तथा खो-खो की प्रतियोगिता नहीं करवाई गई। बारिश के कारण फरीदाबाद ब्लॉक के लड़कों के फुटबॉल खेल के मैच नहीं करवाये गये। इसलिए फरीदाबाद ब्लॉक के लड़कों के फुटबॉल के मैच आज यानि नौ अगस्त को रज्जा नहर सिंह स्टेडियम, एनआईटी फरीदाबाद में करवाये जाएंगे। फरीदाबाद ब्लॉक के खेलों के परिणाम में वालीबॉल खेल में लड़कों में प्रथम धर्मल कल्ल, हैण्डबॉल खेल में लड़कों में प्रथम डीएवी, 49 सीनियर क्लब, हैण्डबॉल खेल में लड़कियों में प्रथम डीएवी, 49 सीनियर अखा।

1000 से अधिक विद्यार्थियों को किया जागरूक



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। पुलिस आयुक्त राकेश आर्य के निर्देशानुसार, डीसीपी हेडक्वार्टर अधिभेक जोरवाल के मार्गदर्शन में सामुदायिक पुलिसिंग सेल द्वारा शिक्षकों एवं विद्यार्थियों को साइबर अपराध, महिला विरुद्ध अपराध, सड़क सुरक्षा और यातायात नियमों के बारे में लगातार जागरूक किया जा रहा है। इसी क्रम में सामुदायिक पुलिसिंग सेल की टीम ने मोट्टुका गांव में स्थित पीएम श्री जवाहर नवोदय विद्यालय स्कूल परिसर में लगभग 550 तथा जॉन एफ कैनेडी स्कूल सैक्टर 28 में 500 से अधिक छात्रों एवं शिक्षकों को यातायात नियमों की जानकारी के साथ साइबर अपराध, महिला विरुद्ध अपराध, नशाभूक भारत अभियान, और अपराध मुक्त समाज के निर्माण में सहयोग के जागरूक किया गया।

फरीदाबाद व पलवल में बागवानी विभाग कार्यालयों के संबंध में की गई चैकिंग रिपोर्ट



समाचार गेट/कविता

फरीदाबाद। गुप्त सूचना के आधार पर किसानों को मिलने वाली कल्याणकारी योजनाओं के सम्बंध में मनीष सहगल मुख्यमंत्री उडन दस्ता फरीदाबाद के नेतृत्व में जिला बागवानी विभाग फरीदाबाद व पलवल कार्यालयों का औचक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जगदीश निरीक्षक, राजेंद्र कुमार व महेन्द्र सिंह उप निरीक्षक मुख्यमंत्री उडन दस्ता फरीदाबाद, की टीम द्वारा समीता कुमारी एवं कुमारी सारिका बागवानी विकास अधिकारी फरीदाबाद की उपस्थिति में कार्यालय जिला बागवानी अधिकारी फरीदाबाद में तथा सतवीर सिंह उप निरीक्षक व शिव कुमार सहायक उप निरीक्षक मुख्यमंत्री उडन दस्ता फरीदाबाद की टीम द्वारा रकेश जिला बागवानी अधिकारी व कुलदीप कुमार लिपिक की उपस्थिति में जिला बागवानी कार्यालय पलवल का औचक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान उपरोक्त कार्यालयों के रिकार्ड का अवलोकन किया गया। जिसमें



समाचार गेट/कविता

जिला फरीदाबाद में भावांतर भरपाई योजना के तहत किसानों द्वारा कोई आवेदन करना नहीं पाया गया। मेरी फसल मेरा ब्यौरा पोर्टल के संबंध में बागवानी विभाग को 4500 एकड़ भूमि पर फल, फूल व सब्जियों आदि का रजिस्ट्रेशन कराने का लक्ष्य रखा गया था, जिसमें से 2890 एकड़ भूमि का ही रजिस्ट्रेशन कराया गया है। वर्ष 2023-24 में सामान्य व एस.सी. वर्ग के 147 किसानों को फल, फूल व सब्जियां उगाने उपरंत करीब 38 लाख रुपये की सब्सिडी दी गई है। मुख्यमंत्री बागवानी बीमा योजना के तहत केवल एक किसान द्वारा आवेदन किया गया था, जिसको 60 हजार मुआवजा राशि दी गई है। मार्को इरीगेशन सिस्टम या भूमिगत सिंचाई पाईप लाईन योजना के तहत 12 किसानों द्वारा 24 एकड़ कृषि भूमि के लिये आवेदन किया गया था। जिनमें से 10 किसानों की 19 एकड़ जमीन पर 79 हजार रुपये की राशि अनुदान के तहत दी गई है। सी.एम. विंडो व जनसंबंध से संबंधित कोई शिकायत प्राप्त होनी नहीं पाई गई। जिला

जिले में मोनिका सेठी डिवेट में और एकता पोस्टर मेकिंग में आई प्रथम



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। गर्वभेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल सराय खवाजा फरीदाबाद के विद्यार्थी जिला प्रशिक्षण एवं शिक्षण संस्थान पाली फरीदाबाद द्वारा जिला स्तरीय प्रतियोगिताओं के सीनियर वर्ग में डिबेट और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम एवं मॉडल मिश्रा और प्रीति तृतीय स्थान पर रहे। प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचंदा ने मोनिका सेठी को डिबेट में प्रथम, मॉडल मिश्रा को डिबेट में तृतीय, एकता को पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम तथा प्रीति को स्लोगन राइटिंग में तृतीय रहने पर बधाई देते हुए बताया कि डाइट द्वारा जनसंख्या दिवस के अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय में यह आयोजन किया गया जिस में बल्लभगढ़ और फरीदाबाद खंड के खंड स्तरीय विजेता विद्यार्थियों ने प्रतिभागिता की। प्रतियोगिता में प्राध्यापक श्रीपाल ने विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन किया तथा प्राध्यापिका सुशीला और प्राध्यापिका गीता ने प्रतिभागी विद्यार्थियों का मार्गदर्शन किया। विद्यालय की जूनियर रेडक्रॉस और सेंट जॉन एंजुलेंस ब्रिगेड अधिकारी प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचंदा ने कहा कि विद्यालय में समय समय पर शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार सभी प्रतियोगिताओं और गतिविधियों का आयोजन किया जाता है तथा अधिक से अधिक विद्यार्थियों को भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। मनचंदा ने प्रतियोगिताओं में विद्यार्थियों की सफलता पर प्राध्यापिका सुशीला, गीता, पायल, नम्रता और ज्योति सहित अपने सभी शिक्षक वृंद का हृदय को गहराई से आभार व्यक्त करते हुए कहा कि आप सभी के अथक परिश्रम से ही विद्यार्थियों और विद्यालय को यह गौरव प्राप्त हुआ है।

अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस के उपलक्ष में होगा भाषण प्रतियोगिता का आयोजन

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। आईटीआई फरीदाबाद के प्रधानाचार्य भगत सिंह ने बताया कि आगामी 12 अगस्त 2024 को अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस के उपलक्ष में राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, एनआईटी फरीदाबाद में भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया जाना है। इसमें 15 से 29 वर्ष आयु वर्ग के युवा भाग ले सकते हैं। प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान पर रहने वाले प्रतिभागियों को नकद इनाम दिया जायेगा। सभी प्रतिभागी राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, एनआईटी फरीदाबाद में प्रातः 10:00 बजे तक अपनी उपस्थिति देेंगे। भाषण प्रतियोगिता हेतु निम्नलिखित विषय निर्धारित किए गए हैं, जिनमें से किसी भी एक विषय पर प्रतिभागी अपना भाषण दे सकता है। विकासशील भारत से विकसित भारत 2024 कैसे बनेगा, बजट 2024-25 के महत्व, स्वच्छ भारत अभियान के महत्व एवं फायदे, पेड़ों का पर्यावरण को स्वच्छ में क्या महत्व है और बेरोजगारी को स्वयं रोजगार से कैसे दूर कर सकते हैं।

मेडिकल कॉलेज के नर्सिंग ऑफिसरों ने भी की हड़ताल



समाचार गेट/कविता

फरीदाबाद। एनएचएम और एनआईटी के कर्मियों की हड़ताल से जहां एक तरफ पहले ही शहर के आधे से अधिक सेंटों पर ताता लग चुका है, वहीं दूसरी तरफ अब श्री अटल बिहारी वाजपेयी मेडिकल कॉलेज के नर्सिंग ऑफिसर भी हड़ताल पर चले गए हैं। दो दिनों से वह भी अपनी मांगों को लेकर हड़ताल कर रहे हैं। जिसके कारण यहां भी मरीजों को पारी परेशानियों का सामना करने को मजबूर होना पड़ रहा है। छार्यसा गांव में मौजूद श्री अटल बिहारी वाजपेयी मेडिकल कॉलेज के नर्सिंग ऑफिसर दूसरे दिन भी हड़ताल पर रहे। हड़ताल होने की वजह से मरीजों को इलाज करने में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इस बारे में जब नर्सिंग ऑफिसर एसोसिएशन के प्रधान रामफल से बात की गई, तो उन्होंने बताया कि राज्य सरकार नर्सिंग ऑफिसरों को केंद्र के समान अलाउंस जोकि 7200 रुपए दिया जाना था जो अभी तक नहीं मिला। वह देने की मांग कर रहे हैं, वहीं साथ ही नर्सिंग स्टाफ के बजाय नर्सिंग ऑफिसर बोलने का अधिकार तो दे दिया, लेकिन उन्हें आज भी ग्रुप सी से ग्रुप बी में शामिल नहीं किया गया है, ऐसे में उनकी मांग है कि उन्हें भी ग्रुप सी के बजाय ग्रुप बी में शामिल किया जाए। उन्होंने बताया कि वना उनके नर्सिंग मेडिकल ऑफिसर आनिश्रितकालीन हड़ताल में शामिल हो जाएंगे। हड़ताली नर्सिंग ऑफिसरों ने कहा कि सरकार ने उनकी मांगों को लेकर कोई विचार विमर्श नहीं किया है, तो हड़ताल ऐसे ही जारी रहेंगी।

पुलिस ने बिना हेलमेट के 1,03,368 और बिना नंबर प्लेट के काटे 4814 चालान

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। पुलिस आयुक्त राकेश कुमार आर्य के दिशा निर्देश तथा डीसीपी टैफिक उपा के मार्गदर्शन में यातायात पुलिस द्वारा इस वर्ष बिना हेलमेट के 1,03,368 और नंबर प्लेट के 4814 चालान काटे हैं। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि यातायात पुलिस द्वारा इस वर्ष हेलमेट न पहनने वाले वाहन चालकों के लिए गए 1,03,368 चालान और बिना नंबर प्लेट के 4814 चालान किये गये हैं। अंकड़े से पाया गया कि रोड एक्सीडेंट में ज्यादातर मौतें सिर में चोट लगने की वजह से हुई हैं। दुर्घटना वाहन चालक सड़क पर यात्रा करते समय हेलमेट नहीं पहनते और रोड एक्सीडेंट के दौरान उनके सिर का बचाव नहीं हो पाता और सिर में गंभीर चोट लगने की वजह से उनकी मृत्यु हो जाती है। यातायात पुलिस द्वारा यह चालान वाहन चालकों की धाराई के लिए किए जाते हैं ताकि वह सड़क पर यात्रा करते समय हेलमेट व अन्य सुरक्षा उपकरणों का उपयोग करें। आमजन से अनुरोध है कि वह सड़क पर यात्रा करते समय हेलमेट अवश्य पहने। इसके साथ ही यातायात पुलिस द्वारा बिना नंबर प्लेट के वाहन चालकों के चालान किए जा रहे हैं परंतु नंबर प्लेट नहीं होने की वजह से ऐसे वाहनों के चालान अनिलगाइन तरीके से नहीं हो पाते इसलिए इन चालानों की संख्या कम है।



पंजाबी समाज को विधानसभा चुनाव में उचित प्रतिनिधित्व दे कांग्रेस हाईकमान: तनेन्द्र टंडन

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। हरियाणा में होने वाले विधानसभा चुनावों को लेकर अब विभिन्न विरादियों से ताल्लुक रखने वाले नेताओं ने चुनावी ताल ठोकनी शुरू कर दी है। इसी कड़ी में जिले के वरिष्ठ कांग्रेसी एवं पंजाबी नेता तनेन्द्र टंडन से कांग्रेस हाईकमान से फरीदाबाद की दो विधानसभाओं बडखल और एनआईटी में पंजाबी उम्मीदवार उतारने की मांग की है। प्रेस के नाम जारी बयान में तनेन्द्र टंडन ने कहा कि यह दोनों ही सीट पंजाबी बहुल्य मतदाताओं की है इसलिए कांग्रेस पार्टी को इन दोनों सीटों पर पंजाबी समाज के

कांग्रेसी नेता ने पंजाबी समाज के लिए मांगी दो विधानसभा और जिलाध्यक्ष पद पर ताजपोशी



उम्मीदवारों को उतारना चाहिए और कांग्रेस के जिलाध्यक्ष पद पर भी किसी पंजाबी नेता की ही ताजपोशी होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि बीते लोकसभा चुनावों में पंजाबी समाज ने कांग्रेस पार्टी को भरपूर समर्थन दिया था, अब पार्टी को भी पंजाबी समाज का मान-सम्मान करते हुए

उन्होंने कहा कि जब-जब कांग्रेस पार्टी को पंजाबी समाज की जरूरत पड़ती तब-तब पंजाबी समाज चट्टान की तरह पार्टी के साथ कंधे से कंधा मिलाकर डटा रहा और अब जब विधानसभा चुनाव नजदीक है, ऐसे में कांग्रेस हाईकमान को पंजाबी विरादरी का मान-सम्मान रखते हुए उन्हें टिकटों में उचित प्रतिनिधित्व देना चाहिए। उन्होंने कांग्रेस हाईकमान को चेतावटी हुए कहा कि अगर कांग्रेस हाईकमान ने पंजाबी समाज को उचित प्रतिनिधित्व नहीं दिया तो उसका खतिमना उन्हें विधानसभा चुनावों में भुगतना पड़ सकता है।

सांसे हो रही है कम आओ पेड़ लगाए हम: बलजीत सिंह

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। रोड सेफ्टी ओमनी फाउंडेशन एवं 81 हाई स्टीट शॉप ओनर एसोसिएशन फरीदाबाद के सौजन्य से पुरी 81 हाई स्टीट में पौधरोपण किया गया। रोड सेफ्टी ओमनी फाउंडेशन के डायरेक्टर बलजीत सिंह और 81 हाई स्टीट शॉप ओनर एसोसिएशन फरीदाबाद के पदाधिकारी ने अपनी टीम के सदस्य मिलकर पांच तरह के पेड़ पार्क में लगाए गए। जामुन, चंदनी, शहजुत, जेट्रोफा, पैर लेंथ के पेड़ लगाए गए। डायरेक्टर बलजीत सिंह ने कहा कि सांसे विकास से ज्यादा कीमती है। हमें कम से कम अपने जन्मदिवस पर एक एक पौधा जरूर लगाना चाहिए। पौधे



रोपणे के साथ-साथ उनकी देखरेख करना भी बहुत ही जरूरी है। इस मौके पर प्रेसिडेंट आशीष सिंह तरकर, वाइस प्रेसिडेंट वाइस प्रेसिडेंट गगन बालेवा एवं जनरल सेक्रेटरी मनप्रीत सिंह कोचर, कमलवीर सिंह ने सभी को बधाई दी। 81 हाई स्टीट शॉप ओनर एसोसिएशन फरीदाबाद के सभी पदाधिकारी मौजूद थे।

22.47 ग्राम स्मैक तस्करी मामले में आठवें सोर्स आरोपी बरेली से गिरफ्तार

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। अपराध शाखा बॉर्डर की टीम ने नशा तस्करी के मामले में एक सोर्स आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता ने मामले में अधिक जानकारी देते हुए बताया कि गिरफ्तार किए गए आरोपी का नाम साबिर खान है जो बरेली के पड़ेरा गांव का रहने वाला है। इस मामले में क्राइम ब्रांच द्वारा आरोपी साहित, वसीम, कमल हसन, नसीम उर्फ वसीम, रिजवान, सैफी तथा मोसिन अली को पहले ही गिरफ्तार किया जा चुका है। क्राइम ब्रांच की टीम ने 10 जुलाई को सराय एरिया से 22.47 ग्राम

स्मैक के साथ साहित निवासी बरेली को काबू किया था। आरोपी के खिलाफ सराय थाने में एनडीपीएस एक्ट का मुकदमा दर्ज करने के पृष्ठभूमि की गई जिसमें सायनेस आरोपी वसीम से यह नशा खरीदकर लाया था। पुलिस द्वारा आरोपी वसीम को गिरफ्तार करके पृष्ठभूमि की गई जिसमें उसने बताया कि वह नशा वह कमल हसन निवासी बरेली से लाया था। आरोपी वसीम की सूचना के आधार पर आरोपी कमल हसन को बरेली से गिरफ्तार किया गया। आरोपी कमल हसन ने आरोपी रिजवान तथा नसीम के बारे में

बताया इसके बाद पुलिस द्वारा दोनों आरोपियों को बरेली से गिरफ्तार किया गया। आरोपियों ने बताया कि यह गांजा वह बरेली के उनके पड़ोस के गांव में रहने वाले सैफी से खरीद कर लाए थे। पुलिस द्वारा इस मामले में आगे कार्रवाई करते हुए आरोपी सैफी को कल उसके गांव से गिरफ्तार किया गया। आरोपी सैफी ने बताया कि यह गांजा वह है उसके पड़ोस के गांव के रहने वाले मोसिन अली से खरीदकर लाया था। इसके बाद आरोपी मोसिन अली को गिरफ्तार किया गया। मोसिन अली ने आरोपी साबिर के बारे में सूचना दी जिसके बाद

संपादकीय

किसी भी तरह से देश की सत्ता हासिल करना है

स्पष्टता पर बांग्लादेश में सुलग रही हिंसा के केंद्र में आरक्षण है। बांग्लादेश की जनसंख्या 17 करोड़ है और देश में लगभग 3.2 करोड़ युवा बेरोजगार हैं। 1971 के बांग्लादेश मुक्ति संग्राम में शामिल लोगों के वंशजों को मिल रहे आरक्षण को खत्म करने के लिए छात्र मॉग कर रहे हैं। इसी के खिलाफ विरोध प्रदर्शन हो रहे हैं। बांग्लादेश मुक्ति संग्राम में शामिल रहे लोगों को वंशजों को 30 फीसदी आरक्षण दिया जाता है। 10 फीसदी आरक्षण महिलाओं के लिए भी है। अल्पसंख्यकों को धर्म के आधार पर पांच प्रतिशत व विकलांगों को एक फीसदी आरक्षण का प्रावधान है। पिछड़े जिलों में रहने वालों को 10 प्रतिशत आरक्षण मिलता है। बांग्लादेश में बेरोजगारी से परेशान युवक इस आरक्षण का विरोध कर रहे हैं। बांग्लादेश के सेना प्रमुख जनरल वकार, हसीना के रिश्ते में बहनोई हैं। सेना प्रमुख जनरल वकार वहां सबसे अहम चेहरा बनकर सामने आए हैं। उन्होंने ही शेरव हसीना के देश छोड़कर जाने और इस्तीफे का एलान किया।



नवीर यादव कार्यकारी संपादक

विनेश को संवेदना नहीं प्रोत्साहन दें

पेरिस ओलम्पिक में मात्र 100 ग्राम वजन बढ़ने की वजह से फाइनल में न खेले जाने के बाद भारतीय महिला पहलवान विनेश फोगाट ने हालांकि कुश्ती से सन्यास की घोषणा कर दी है, लेकिन मुझे लगता है कि ये एक जल्दबाजी में लिया गया फैसला है। विनेश के साथ पूरा देश खड़ा हुआ है। विनेश को इस समय संवेदना की नहीं बल्कि प्रोत्साहन की जरूरत है। विनेश को अपने फैसले पर पुनर्विचार करना चाहिए। पेरिस ओलम्पिक से बाहर की गयी विनेश का कैरियर इस रोक के बाद समाप्त नहीं हो जाता। विनेश के लिए ये घटना एक दुःस्वप्न से कम नहीं है, लेकिन उसे इसे भुलाना ही होगा। ऐसा करना आसान काम नहीं है क्योंकि विनेश जिस मुकाम पर आकर टूटी है वहां आकर कोई भी पीछे मुड़कर नहीं देखना चाहता। विनेश को पीछे की ओर मुड़ना ही समाधान है और शायद इसीलिए विनेश से सीधा कोई रिश्ता न होते हुए भी हर भारतीय को संवेदना विनेश के साथ बा-बरता दिखाई देती है।

अर्जुन पुरस्कार से अलंकृत विनेश हमारे लिए तमाम बड़े पुरस्कारों से बड़ा पुरस्कार है। इस समय जरूरत इस बात की है कि देश की वो ही सरकार विनेश के लिए लड़े जिसने कुछ महीनों पहले अपनी पार्टी के सांसद के जरिये विनेश और विनेश के साथ देश की पूरी पहलवान बिरादरी को सड़कों पर अपमानित किया था। विनेश उस मान-मर्दन की पीड़ा को भूलकर ओलम्पिक खेलों में शामिल हुई थी। उसने पहली दो प्रतियोगिताएं जीतकर भी दिखाई थी। विनेश फाइनल में भी जीतती लेकिन उसे जीतने नहीं दिया गया। अभी ये नहीं कहा जा सकता कि विनेश किसी अंतर्राष्ट्रीय सांख्यिक का शिकार हुई या उसका नसीब ही खराब था। भारत की सरकार को इस मामले में अंत तक लड़ना चाहिए। यदि सरकार न लड़े तो ये एक बहुत बड़ी भूल होगी।

विनेश अभी कुल 30 साल की ही तो हैं। उसने राष्ट्रमंडल खेलों से लेकर ओलम्पिक खेलों तक का सफर जिस तरह से पूरा किया है वो सराहनीय है। विनेश जिन परिस्थितियों से जूझकर यहां तक पहुंची है वो दुनिया के हार खिलाड़ी के लिए प्रेरणास्पद है। सरकार को स्कूल पाठ्यक्रमों में दीर्घ विषयों को पढ़ाये जाने की ज़िद छोड़कर विनेश की जीवनी पढ़ने की व्यवस्था करना चाहिए। उसे ओलम्पिक के स्वर्णपदक से वापस किया गया है। सरकार उसे देश का कोई भी सर्वोच्च नागरिक सम्मान देकर उसके घाव भर सकती है, लेकिन दुर्भाग्य ये कि जब विनेश अपने जीवन की सबसे बुरी चंडियों से गुजर रही है तो उसे खेल के मामले में चीन से मुकाबला करने की टूट इच्छाशक्ति पैदा करना होगा।

ओलम्पिक खेलों में भारत को हैसियत किसी से छिपी नहीं है। ओलम्पिक खेलों की पृष्ठभूमि में भारत विश्वगुरु नहीं बल्कि एक पुंखल्ला है। उसका स्थान 63 वां है आबादी के लिहाज से दुनिया का दूसरा बड़ा देश और खेलों में इतना फिसल्युटी 7 जाहिर है कि इस देश में अभी तक की सरकारों ने खेलों के लिए ज्यादा कुछ किया ही नहीं। देश के पास 8500 करोड़ का विमान खरीदने के लिए बजट है किन्तु खेल के लिए नहीं। हाल के बजट में खेल के बजट में मात्र 20 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी की गयी है। इस बजट से भविष्य में कोई विनेश फोगाट तैयार नहीं की जा सकती। यदि भारत को सचमुच विश्व गुरु बनना है तो उसे खेल के मामले में चीन से मुकाबला करने की टूट इच्छाशक्ति पैदा करना होगा।

दुनिया जानती है कि खेल सरकारी प्रोत्साहन के साथ ही दृढ़ इच्छाशक्ति और खेलों को राजनीति से मुक्ति के बिना मुमकिन नहीं है। देश का दुर्भाग्य ये है कि आज भी देश के तमाम खेल संगठनों पर खिलाड़ियों का नहीं बल्कि नेताओं और नेता-पुत्रों का कब्जा है। और ये संघर्ष आज से नहीं नेहरू से लेकर नरेंद्र गुप्ता तक बादसूर जारी है। न कांग्रेस ने खेल संगठनों को अबाध रखा और न भाजपा रखा जा रही है। वे नेता जो खेल का ककहरा भी नहीं जानते आजकल खिलाड़ियों का भविष्य संवारने का दायित्व निभा रहे हैं। बेहतर हो कि पेरिस ओलम्पिक में चोट खाने के बाद सरकार सभी खेल संगठनों से नेताओं को एक झूठके में हटकर वहां खिलाड़ियों को बैठाये। राष्ट्रमंडल खेलों से लेकर ओलम्पिक खेलों के लिए एक-दो महीने की नहीं बल्कि निरंतर तैयारी की व्यवस्था करे। देश के मान-सम्मान के लिए जितनी जरूरत सैनिकों की है उतनी ही जरूरत खिलाड़ियों की भी है।

विनेश फोगाट हमारे किये एक आदर्श भी है और एक सबक भी। हमें उसे टूटने से बचना होगा। ये सरकार की भी जिम्मेदारी है और समाज की भी। समाज विनेश के साथ पहले से खड़ा है। सरकार को उसके साथ खड़ा होना है और ओलम्पिक समिति के साथ निर्णायक लड़ाई लड़ना है। जब तक विनेश को न्याय नहीं मिलता भारत को ओलम्पिक खेलों के बहिष्कार की घोषणा करना चाहिए। जब तक सरकार इस तरह के कठोर फैसले नहीं करेगी तब तक ओलम्पिक खेलों के दक्षिणपूर्वी नियम नहीं बदले जायेंगे। विनेश को फाइनल से पहले की प्रतियोगिताओं में जीतने का सिला पदकों के रूप में मिलना ही चाहिए। उसने जो प्रतियोगिताएं जीती हैं उनमें तो उसे अयोग्य नहीं घोषित किया गया था। मैंने भावुकता में तमाम बातें कह दीं, लेकिन मुझे पता है कि जो देश वोटों को खातिर देश की 85 करोड़ आबादी को पांच किलो अनाज पर जिंद रखे हुए है वो देश किसी भी सूत में खेलों के मामले में चीन का मुकाबला नहीं कर सकता। ये आसान काम नहीं है। हमारे यहां तो ओलम्पिक खेलों में पदक हासिल करने वालों को खेलों के लिए समर्पित करने के बजाय राजनीति के दलदल में उतार दिया जाता है, क्योंकि खिलाड़ियों के आभामंडल से घोट मिलते हैं। आज देश के हर राजनीतिक दल के पास रिटायर्ड खिलाड़ी हैं। उन्हें अपने अनुभवों से भविष्य के खिलाड़ी पैदा करना चाहिए ये किन्तु वे राजनीति के जरिये सत्तासुख भोगने का निर्लज्ज काम कर रहे हैं। क्रिकेट वगैरहा या पहलवान। निशानेबाज ही या मुक्केबाज सके सब राजनीति के शिकार हैं या राजनीति के औजार हैं। ऐसे में विनेश फोगाट का कुश्ती से सन्यास लेने की घोषणा करना उसकी हताशा का नतीजा है। सरकार को चाहिए कि वो विनेश को भरोसा दिलाये और खेल के मैदान से न हटने के लिए तैयार करे। विनेश का लोहा अभी समाप्त नहीं हुआ है। वो खेलों के जरिये देश को लम्बे समय तक सेवा कर सकती है।

-राकेश अचल लेखक के निजी विचार हैं।

करंट लगने से बिजली कर्मी की मौत साथियों ने मिलकर अस्पताल के बाहर किया प्रदर्शन

आज कर्मचारी शव को लेकर मृतक के परिजनों के आर्थिक सहयोग के लिए करेंगे प्रदर्शन

पूरे फरीदाबाद सर्कल के कर्मचारी रहेंगे हड़ताल

समाचार गेट/कविता

फरीदाबाद। बरसात में बिजली कर्मचारियों को अप्रै उपकरणों के काम पर जब्तन लगाया जा रहा है, जिसका विरोध कर्मचारी सालों से कर रहे हैं। लेकिन उनकी सुनवाई नहीं हो रही है। ऐसी ही एक मामला ऊंचा गांव में सामने आया, जहां बिजली की लाइन पर काम करने समय 34 वर्षीय सहायक लाइनमैन की करंट लगने से मौत हो गई। जिस पर बिजली निगम के कर्मचारियों ने अस्पताल में पहुंचकर बिजली विभाग के खिलाफ जमकर नारेबाजी की और लाइनमैन के परिजनों को आर्थिक सहायता अन्य मदद करने के लिए कहा।



यह है पूरा मामला :

मूलरूप से गुरुग्राम के टैंडड गांव में रहने वाले मनोज बिजली विभाग में पिछले 15 सालों से काम कर रहे थे। वह फिलहाल नौकरी के कारण किराये के मकान में बल्लभगढ़ में ही रह रहे थे। सर्कल सचिव विनोद शर्मा, यूनिट सचिव लेखराज चौधरी, यूनिट प्रधान सुनील चौहान, यूनिट प्रधान बल्लभगढ़ मदन गोपाल शर्मा, बल्लभगढ़ सचिन सुरेंद्र शर्मा एवं यूनिट ग्रेटर फरीदाबाद के सचिव रविदत्त शर्मा ने बताया कि मनोज बल्लभगढ़ शहर के ऊंचा गांव स्थित बिजली लाइन पर काम करते समय गुरुवार को करंट लगने से झुलस गया। जिसे अस्पताल में दाखिल कराया। डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। इस घटना की खबर पाकर बिजली निगम के कर्मचारी पहुंच गए। जहां पर उन्होंने आरोप लगाया कि बिजली निगम के अधिकारी उनसे जब्तन काम कराते हैं।

एनएचएम की हड़ताल: एम्बुलेंस न मिलने के कारण ऑटो में हो गई डिलीवरी, भर्ती तीन मरीजों की मौत

एक घंटे तक बीके रेफर गर्भवती के परिजनों ने गाड़ी के लिए इंतजार, अधिक में ऑटो किया, तो हो गई डिलीवरी

समाचार गेट/कविता

फरीदाबाद। संस्थागत प्रसूति को बढ़ावा देने के लिए और गर्भवती महिलाओं के घर के निकट ही स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध करवाने के लिए सरकार करोड़ों रुपये खर्च कर रही है, लेकिन एनएचएम की 14वें दिन और एचआईवी की आठवें दिन कर्मचारियों की हड़ताल में 112 एम्बुलेंस ड्राइवरों और ऑपरेटर्स के अलावा ईएमटी के शामिल होने के कारण गर्भवती महिलाओं को एम्बुलेंस नहीं मिल पा रही है। जिस कारण गर्भवती महिलाओं को परेशानियों का सामना करने को बहना पड़ रहा है। ऐसी ही बृहस्पतिवार को बीके सिविल अस्पताल के अपातकालीन कक्ष के बाहर देखने को मिला। जहां बीके सिविल अस्पताल से रेफर की गई, एक गर्भवती महिला की डिलीवरी ऑटो में ही हो गई। परिजनों का



01-हड़ताल में शामिल एनएचएम और एचआईवी कर्मचारी: फोटो ओमप्रकाश पंचाल

आरोप है कि एम्बुलेंस या गाड़ी न मिलने के कारण उन्हें दिल्ली ले जाने में दिक्कत हुई, ऐसे में उन्होंने एक ऑटो किया, वह माना तो जैसे ही गर्भवती को ले जाने की तैयारी करने लगे, तो उसी दौरान गर्भवती की डिलीवरी हो गई। वहां ह्यूटी डॉक्टर प्रोनिता ने कहा कि उन्होंने उसे प्लेटलेट्स कम और खून की कमी के कारण रेफर किया था। लेकिन परिजन लेकर नहीं गए, ऐसे में ऑटो में डिलीवरी हो गई, तो उन्होंने स्टाफ को भेजकर जच्चा बच्चा को सुरक्षित प्रसूति चार्ज में पहुंचाया। वहीं बीके सिविल अस्पताल के अपातकालीन कक्ष में इलाज न मिलने से दो की और रेफर हुए मरीज को दिल्ली तक न पहुंचा पाने के

कारण मौत हो गई। तीन मौत का जिम्मेवार आखिर किसे ठहराया जाएगा, सरकार को जो डिलीवरी हट सेटों और बंद 112 एम्बुलेंस नियंत्रण कक्ष को सूचारू रूप से नहीं चला पा रही है, उसे या फिर जिला

ऑटो में डिलीवरी

राजकुमार को पत्नी चान्दी पिछले दिनों गर्भवती थी। उसे प्रसव पीड़ा होने पर बीके सिविल अस्पताल के प्रसूति चार्ज में परिजनों ने भर्ती करवा दिया, लेकिन चिकित्सक ने जांच के बाद प्लेटलेट्स कम होने और खून की कमी होने के कारण चान्दी को रेफर कर दिया। परिजनों ने गाड़ी की तलाश की, न तो उन्हें कोई एम्बुलेंस मिली और न ही गाड़ी, जिससे गर्भवती चान्दी को लेकर बीके से दिल्ली जाया जा सके। अंत में घंटे बाद उन्हें एक ऑटो चालक मिल गया, जो उसे ले जाने के लिए राजी हो गया, लेकिन ऑटो में ही चान्दी को डिलीवरी हो गई, जिस पर अपातकालीन कक्ष के बाहर लाकर परिजनों ने चिकित्सक को सूचना दे दी। चिकित्सक ने स्टाफ के संग पहुंचकर जच्चा और बच्चा को अस्पताल में भर्ती करवाया।

इसलिए किया प्रदर्शन

सर्कल सचिव लेखराज ने बताया कि बिजली विभाग में कौशल रोजगार निगम के तहत टेकेदारी में रखे गए कर्मियों को जोड़ दिया गया था। लेकिन आठ कर्मियों का नाम बिजली विभाग के अधिकारियों के द्वारा उसमें शामिल नहीं किया गया। युनिट के लाख प्रयास के बाद उच्च का नाम उसमें जोड़ दिया गया। लेकिन बल्लभगढ़ से मृतक मनोज और मधुप रोड सब डिवीजन पर तैनात संदीप कुमार का नाम पोर्टल एक जनवरी 2023 को अपलोड होने से रह गया। तीन माह तो सैलरी उन्हें मिली, लेकिन 18 माह से उनसे बिना सैलरी के दबाव में काम करवाया जा रहा था। ऐसे में उनकी मांग है, कि उन्हें 18 माह का भूतपान दिया जाए और बिजली निगम के टैडअप के कारण एचडीएफसी बैंक से मिलने वाले 50 लाख रुपये का मुआवजा और दस लाख रुपये बिजली विभाग के द्वारा और पांच लाख रुपये रेडक्रॉस के द्वारा जो दिए जाते हैं, वह मृतक के परिवार को दिए जाए, तब ही वह शव का अंतिम संस्कार करवायेंगे।

कहां हुई लापरवाही

सचिव ने बताया कि कर्मचारियों का पोर्टल पर डाटा नहीं डाला जाता है, उन्हें चक्कर लगवाते हुए जब्तन काम करवाया जाता है। ऐसा ही मृतक मनोज के संग हुआ। जिसमें एसडीओ यानि सब डिवीजन से उसके कागजात पोर्ट नहीं हुए, उसके बाद एक्सप्लेन को आईटी और फिर अंत में अधीक्षक अभियंता को आईटी से पोर्ट होना होता है, लेकिन उका सभी अधिकारियों ने कागजात पोर्ट नहीं किए, जिस कारण मृतक और एक अन्य कर्मी को 18 माह से सैलरी नहीं मिल रही है, ऐसे में दूसरे कर्मी को भी कुछ होता है, तो इसका जिम्मेवार भी बिजली विभाग ही होगा। उन्होंने कहा कि बिजली विभाग के नए अधीक्षक के तानाशाह रविये से भी बिजली विभाग के कर्मचारी खफत हैं।



हड़ताल के कारण एम्बुलेंस न मिलने के कारण ऑटो में हुई डिलीवरी, जच्चा बच्चा को सुरक्षित निलकालते स्वास्थ्यकर्मी: फोटो ओमप्रकाश पंचाल

हो रहा जान से खिलवाड़, तीन की मौत

बीके सिविल अस्पताल में मरीजों की जान से खिलवाड़ भी हो रहा है। अपातकालीन कक्ष में दो दिन में तीन लावारिस मरीजों की मौत हो गई। बुधवार को एक के बाद एक दो लावारिस मरीजों की मौत हो गई, जिनमें से एक लगभग 55 साल की बुजुर्ग महिला शांति देवी और एक 60 साल के बुजुर्ग शामिल हैं। इन्हें कुछ दिन पहले ही इलाज के लिए भर्ती कराया गया था। लेकिन अस्पताल में उनका इलाज सही से नहीं किया गया वहीं मंगलवार को भी लगभग 46 साल के एक शख्स की मौत हो गई थी, जिसे सेक्टर 37 इलाके से एएसआई गजेंद्र ने इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया था। इनका इमरजेंसी ह्यूटी पर मौजूद डॉक्टर पारुल ने प्राथमिक उपचार देकर उसकी गंभीर हालत को देखते हुए दिल्ली के सफरदरगज इलाज के लिए रेफर किया था और तुरंत ऑक्सीजन लगाने के लिए स्टाफ नर्स को कहा था। लेकिन स्टाफ नर्स ने उसे घंटों तक ऑक्सीजन नहीं लगाई। जीडीए न होने के कारण उसे दिल्ली नहीं ले जाया जा सका। इसके चलते दो शख्स ने तड़प तड़प कर बेड पर ही दम तोड़ दिया। फिलहाल तीनों अज्ञात मरीजों के शव बीके सिविल अस्पताल की मोर्चरी में पहचान के लिए रखे गए हैं।

स्कूल में रोटरी इन्ट्रैक्ट क्लब के नए सदस्यों का शपथग्रहण समारोह



समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। जीवा पब्लिक स्कूल में इंटरैक्ट क्लब के इन्स्टालेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया, इंटरैक्ट क्लब रोटरी क्लब का एक भाग है। जिसमें विद्यार्थ्य के छात्रों को सदस्य के रूप में चुना जाता है। चुने गए छात्रों में ग्यारहवीं कक्षा की हिमांगी नरुला अध्यक्ष चुनी गईं, हिमांशु उपाध्यक्ष, कशिश सेक्रेटरी, कनन सेनैट एट आर्मस एवं कोषाध्यक्ष अंशुमन, जॉइंट सेक्रेटरी आदित्य इसके अलावा वेदांत, रनदीप और गुरलीन को प्रोजेक्ट डायरेक्टर का पद सौंपा गया। इन चुने गए सभी सदस्यों को पिन देकर सम्मानित किया गया। चुने गए छात्रों ने रोटरी

को सबके सामने प्रस्तुत किया। इस अवसर पर (इंटरैक्ट चैयर फॉर हरियाणा) मीनाक्षी गुप्ता, प्रेसिडेंट ऑफ पेरेंट रोटरी क्लब, प्रवेशित ऑफ पेरेंट रोटरी क्लब, भवतोश हांडा, डायरेक्टर ऑफ न्यू जेनरेशन रोटैरियन) राधिका नाकलीवाल, ट्रेज्यरर रोटैरियन राहुल जैन, रोटैरियन विदित मितल (रोटरी आस्था), रोटैरियन सुशांत गुप्ता, रोटैरियन अनमोल जिंदल, रोटैरियन अल्का सिंघल, रोटैरियन सोमिल घोष, रोटैरियन सुमित शर्मा, रोटैरियन नीरज भूटानी, रोटैरियन नीमित मितल, रोटैरियन शुभम, रोटैरियन राज भाटिया, उपस्थित रहे।

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद।

जीवा पब्लिक स्कूल में इंटरैक्ट क्लब के इन्स्टालेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया, इंटरैक्ट क्लब रोटरी क्लब का एक भाग है। जिसमें विद्यार्थ्य के छात्रों को सदस्य के रूप में चुना जाता है। चुने गए छात्रों में ग्यारहवीं कक्षा की हिमांगी नरुला अध्यक्ष चुनी गईं, हिमांशु उपाध्यक्ष, कशिश सेक्रेटरी, कनन सेनैट एट आर्मस एवं कोषाध्यक्ष अंशुमन, जॉइंट सेक्रेटरी आदित्य इसके अलावा वेदांत, रनदीप और गुरलीन को प्रोजेक्ट डायरेक्टर का पद सौंपा गया। इन चुने गए सभी सदस्यों को पिन देकर सम्मानित किया गया। चुने गए छात्रों ने रोटरी

पुलिस ने आमजन को किया जागरूक

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। सामुदायिक पुलिसिंग सेल द्वारा शिक्षकों एवं विद्यार्थियों को साइबर अपराध, महिला विरुद्ध अपराध, सड़क सुरक्षा और यातायात नियमों के बारे में लगातार जागरूक किया जा रहा है। इसी क्रम में सामुदायिक पुलिसिंग सेल की टीम ने थाना खेड़ीपुल, सराय, सेक्टर 17 व पुलिस चौकी सेक्टर 16 एरिया में संबोधित थाना की टीम के साथ आमजन व छात्रों को यातायात नियमों की जानकारी के साथ साइबर अपराध, महिला विरुद्ध अपराध, नशासुरा भारत अभियान, और अपराध मुक्त समाज के निर्माण में सहयोग के जागरूक किया गया। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि पुलिस टीम ने यातायात नियमों के बारे में जानकारी देते हुए बतलाया कि यातायात नियमों का पालन करना हमारे जीवन में बहुत महत्वपूर्ण है। ये नियम हमारी सुरक्षा और दूसरों की सुरक्षा के लिए बनाए गए हैं। जब हम यातायात नियमों का पालन करते हैं, तो हम सड़क पर होने वाली दुर्घटनाओं को रोक सकते हैं और अपने जीवन को सुरक्षित रख सकते हैं।

पुलिस के 4 मुख्य सिपाही पदोन्नत होकर बने सहायक उप निरीक्षक

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। पुलिस कॉमिन्सरेट के 4 मुख्य सिपाही पदोन्नत होकर सहायक उपनिरीक्षक बने हैं। पुलिस आयुक्त राकेश कुमार आर्य द्वारा इनकी पदोन्नति के आदेश जारी किए गए हैं। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि पदोन्नत हुए पुलिसकर्मियों में मुख्य सिपाही शहजाद मोहम्मद, साहज खान, अमृतलाल तथा महिला मुख्य सिपाही यशवती का नाम शामिल है। पुलिस आयुक्त ने उका सभी पुलिसकर्मियों को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि उनके कड़ी तपस्या और मेहनत की बदौलत उन्होंने यह मुकाम हासिल किया है। उन्होंने कहा कि पुलिसकर्मियों ने पुलिस विभाग के विभिन्न पदों पर कार्यरत रहकर अपनी सेवाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि प्रमोशन के साथ-साथ उनकी जिम्मेदारियां भी बढ़ी हैं इसलिए अपने पद की गरिमा बनाए रखें तथा पुलिसकर्मी और ज्यादा मेहनत करते हुए ईमानदारी और सच्ची निष्ठा के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करें।

स्कूल में छात्रों को किया जागरूक

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। डीसीपी बल्लभगढ़ अनिल कुमार के दिशा निर्देश के तहत महिला थाना बल्लभगढ़ की टीम में बालाजी सोनियर सेकेंडरी स्कूल के विद्यार्थियों को साइबर अपराध, महिला विरुद्ध अपराध, सड़क सुरक्षा और यातायात नियमों के बारे में जागरूक किया गया। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि छात्रों को जानकारी देते हुए बताया गया कि नशा एक गंभीर समस्या है जो व्यक्ति के जीवन को पूरी तरह से बर्बाद कर सकती है। नशे के दुष्प्रभाव व्यक्ति के शारीरिक, मानसिक और सामाजिक जीवन पर पड़ते हैं। इस प्रकार, नशे के दुष्प्रभाव व्यक्ति के जीवन को पूरी तरह से बर्बाद कर सकते हैं। हमें नशे से दूर रहना चाहिए और अपने जीवन को स्वस्थ और सकारात्मक दिशा में आगे बढ़ाना चाहिए। नशा तस्करो के बारे में पुलिस को 90508 91508 पर सूचना देने वाले भी जागरूक किया गया।

बाघोत में युवक पर फायर करने के दो आरोपी गिरफ्तार, अवैध हथियार बरामद

कनीना सुनील दीक्षित
बाघोत गांव में दुकान से सब्जी खरीदने गए युवक पर फायर करने के दो आरोपियों को पुलिस ने काबू किया है। जिनकी पहचान बाघोत निवासी पवन और सोमबीर के रूप में हुई है। पुलिस ने पृथक् पृथक् आरोपित सोमबीर के पास से वारदात में प्रयोग किया गया अवैध हथियार बरामद कर लिया है, साथ ही एक जिंदा कारतूस भी बरामद किया है। वारदात में प्रयोग की गई बंदूक को भी पुलिस ने आरोपियों से बरामद कर जन्त कर लिया है। आरोपितों को न्यायालय में पेश कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है।

गौरक्षक सौनू को न्याय दिलाने हेतु महार्षिवाचन 10 अगस्त को रेवाड़ी में : मितल



बीडी अग्रवाल
रेवाड़ी। गौरक्षक दल, बजरंगदल व अनेक सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधि मंडल द्वारा एक विशेष बैठक का आयोजन बाबा भुरानंद की बगीची में किया गया। बैठक की अध्यक्षता महंत बाबा बिजेंद्रपुरी ने की। विश्व हिन्दू परिषद के जिलाध्यक्ष राधेश्याम मितल व गौरक्षक रेवाड़ी के जिलाध्यक्ष आशु जांगड़ा ने सामूहिक रूप से जानकारी देते हुये बताया कि विगत दिनों 14 जून को मेवात क्षेत्र के दिल्ली मुंबई एक्सप्रेसवे पर गौरक्षकों के साथ मुठभेड़ के दौरान गौरक्षक सौनू सरपंच फिरोज़ी को घेत में गोली लगी थी जिससे वो बुरी तरह घायल हो गए थे। करीब करीब डेढ़ माह तक लगातार मेवात हॉस्पिटल गुड़गांव में इलाज चला लेकिन 4 अगस्त को शाम को गौरक्षक सौनू सरपंच ने दम तोड़ दिया। 5 अगस्त को उनके पतुक्त गांव फिरोज़ी में उनकी देह का अंतिम संस्कार किया गया। उनकी अंतिम यात्रा में बड़ी भारी संख्या में गौरक्षकदल, बजरंगदल, सामाजिक, धार्मिक व हिंदुवादी संगठनों व संस्थाओं के लोगों की उपस्थिति रही। गौरक्षकदल व बजरंगदल के कार्यकर्ताओं में घटनाक्रम को लेकर भारी रोष है जिसके चलते सभी संगठनों में तय किया कि शहीद गौरक्षक सौनू सरपंच की आत्मा की शांति के लिए महार्षिवाचन 10 अगस्त को प्रातः 11:30 बजे नई अनाज मंडी रेवाड़ी में होगी। इस सभा में हरियाणा के सभी जिलों व आसपास के क्षेत्र से भारी संख्या में लोग उपस्थित होंगे। जिलामंत्री राजकुमार यादव ने बताया कि सभा के माध्यम से हरियाणा सरकार से गो तस्करी पर रोक व शहीद सौनू सरपंच को न्याय की मांग रखी जाएगी व मांग पूरी ना होने की स्थिति में आगे की रणनीति पर भी विचार विमर्श किया जाएगा। इस मौके पर रविन्द्र यादव, राकेश, अजय, श्याम सुन्दर, गौरव कालीरिया, दर्याम आर्य, अमन, कर्ण, मन्नी, शमशेर, प्रकाश कसीला व अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

हरियाणा व हरियाणवती विरोधी मानसिकता से ग्रस्त है बीजेपी : महावीर मसानी

समाचार गेट/ निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। कांग्रेस नेता महावीर मसानी का कहना है कि बीजेपी हरियाणा व हरियाणवती विरोधी मानसिकता से ग्रस्त है। इसीलिए बीजेपी के प्रदेश व केंद्र सरकार हर मोर्चे पर हरियाणा के साथ अन्याय कर रही है। केंद्रीय बजट में भी बीजेपी ने हरियाणा के साथ सौतेला बर्ताव किया। केंद्र सरकार हरियाणा से कुल 7.10 प्रतिशत जीएसटी इंकुट करती है, लेकिन बदले में केवल 1 प्रतिशत हिस्सा ही हरियाणा को वापस दिया जाता है। यानी केंद्र सरकार हरियाणा से 7 रुपया लेकर उसे केवल 1 रुपया वापस दे रही है। केंद्र से किसी भी राज्य को मिलने वाली यह सबसे कम राशि है। यह बेहद शर्मनाक है कि हरियाणा को बीजेपी की सरकार होने के बावजूद प्रदेश से इस हद तक भेदभाव किया जा रहा है। महावीर मसानी ने कहा कि पिछले 10 वर्षों में केंद्र सरकार से हरियाणा को कोई नवी परियोजना मिलना तो दूर, यूपीए सरकार के समय हरियाणा के लिये मंजूर बड़ी परियोजनाओं को एक-एक करके दूसरे प्रदेशों में भेज दिया गया। खेलों में हरियाणा के खिलाड़ी देश में सबसे अच्छे प्रदर्शन कर रहे हैं। लेकिन बीजेपी ने फिर भी खेले डंडिया के 3074 करोड़ रुपये के बजट में सिर्फ 96 करोड़ ही हरियाणा को दिया और गुजरात को 606 करोड़ रुपये दिए गए। जबकि ऑलिंपिक से लेकर तमाम खेलों में भारत को मिले कुल पदक में हरियाणा के खिलाड़ियों की हिस्सेदारी लगभग आधी होती है। उन्होंने कहा कि देश की आबादी में हरियाणा की हिस्सेदारी सिर्फ 2.1 प्रतिशत है और देश के कुल क्षेत्रफल का सिर्फ 1.34 प्रतिशत हरियाणा है। फिर भी हरियाणा से केंद्र सरकार 7 प्रतिशत जीएसटी को हिस्सेदारी ले रही है। देश के अन्य राज्यों में 33 प्रतिशत योगदान हरियाणा के किसानों का है। लेकिन फिर भी उन्हें एमएसपी नहीं मिलती। देश की अर्धशुद्ध फौस में 11 प्रतिशत मैन पावर हरियाणा से आती है, लेकिन बीजेपी अग्निवीर जैसी योजनाओं के अंतर्गत उसे खत्म करने में लगी है। लेकिन बीजेपी हरियाणा के साथ जो भेदभाव कर रही है, हरियाणवती जनता विधानसभा चुनाव में इसका बदला लेगी और बीजेपी को सत्ता से बेदखल करेगी।

सेक्टर एक नए मनाया तीज उत्सव



समाचार गेट/ निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। सेक्टर 1 रेवाड़ी में सामूहिक रूप से सभी सेक्टर वासियों ने तीज उत्सव बड़े ही हॉल्लेलास व पारंपरिक सौहार्द माहौल में मनाया। मुख्य आयोजनकर्ता कौशल गुप्ता पूर्व कोषाध्यक्ष आर डब्ल्यू ए व रवि ने सभी का अभिनंदन और धन्यवाद किया। जलपान की व्यवस्था के साथ साथ सभी ने नाच गाना व मधुर संगीत का आनंद लिया जिसमें महिलाओं और बच्चों ने बड़े चढ़कर भाग लिया। मुख्य अतिथि नगर पालिका अध्यक्ष श्री मति पूनम यादव और भाजपा जिला अध्यक्ष श्री मति वंदना पोपली का पटका पहनकर व फूलों से स्वागत किया गया। दोनों ने कार्यक्रम का हिस्सा बनकर भारपूर आनंद लिया और सभी को हमारी लोक संस्कृति के प्रतीक तीज उत्सव की शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम में श्रीमति सुरेश, संतोष, स्नेहलता, बिमला, राजेश, सीमा, संगीता, कुसुम, कंचन बलजीत यादव, पार्षद भूपेंद्र गुप्ता, नवीन पोपली, एचके वासिष्ठ, नीरज, अशोक, रामतीर्थ, अशोक, ललित आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम को सफल बनाने में मुदिन, संजीव, पृथ्वी सिंह, निरजन आदि का सहयोग रहा दोनों मुख्य अतिथि व सभी सेक्टरवासियों ने मंच संचालक व मुख्य आभोजक कौशल गुप्ता का दिल से आभार जताया और भविष्य में ऐसे आयोजन करते रहे के लिए प्रेरित किया।

कांग्रेस का काम सिर्फ अफवाहे फैलाने का ही रह गया : सत्यप्रकाश जरावता विधायक

समाचार गेट/ निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। वीरवार को भाजपा जिला कार्यालय में एसी मोर्चा की कार्यशाला आयोजित की गई। कार्यशाला कि शुरुआत भाजपा जिला अध्यक्ष वंदना पोपली, कार्यशाला में विशेष तौर पर उपस्थित कोसली विधायक लक्ष्मण सिंह यादव, पटौदी विधायक सत्यप्रकाश जरावता, पूर्व लोकसभा प्रत्याशी अशोक तंवर तथा एएससी मोर्चा जिला अध्यक्ष रोहताश सिंह वाल्मीकि द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। दो सत्र में आयोजित कार्यशाला के प्रथम सत्र में डॉ अशोक तंवर ने बृथ सशक्तिकरण पर जोर दिया,



उन्होंने कहा कि मोर्चे के सभी पदाधिकारी प्रत्येक बृथ पर जा कर अधिक से अधिक कार्यकर्ताओं को जोड़े तथा मोर्चे के साथ साथ भाजपा को भी और मजबूत बनाए। वहीं दूसरे सत्र में पटौदी विधायक सत्यप्रकाश जरावता ने कार्यकर्ताओं को आने वाले विधानसभा चुनाव के लिए तैयार रहने और एकजुट रहने की कहा। उन्होंने कहा कि

विपक्ष के बहकावे में ना आए। उनका काम अफवाहे फैलाने का ही रह गया। आज तक उन्होंने एएससी समज के लिए कुछ नहीं किया। जिला अध्यक्ष वंदना पोपली ने आए हुए सभी कार्यकर्ताओं एवं मुख्य अतिथि का धन्यवाद किया तथा उन्होंने कार्यकर्ताओं को अभी विधानसभा चुनाव में अपने अपने बृथ को मजबूत करने के लिए कहा। मंच संचालन डॉ कमल निंबल एडवोकेट ने किया। प्रवीन शर्मा जिला मीडिया सह प्रभारी ने बताया कि इस कार्यशाला में मुख्य रूप से राजेश मकडौली इन्दर जिला अध्यक्ष एसी मोर्चा, महिन्द्र खिचोई इन्दर जिला अध्यक्ष एसी मोर्चा, अजय काँटीवाल, पूर्व जिला पार्षद कुमारी गीता, पूर्व मंत्री कांता देवी, पूर्व चेयरपर्सन कुमारी सुनीता चौहान, अध्यक्ष जिला परिषद झन्जर कप्तान सिंह, राम सिंह सामरिया, परविंद्र किराड, चित्र कुमार सभरवाल, भगवान दास रंगा एडवोकेट, महामंत्री धर्मेंद्र मोरवाल, मनोज कुमार, निहाल सिंह, रेनु बाला, ताराचंद, कोहली, दारा सिंह, पूनम, राजकुमार, चावरीया, एडवोकेट मुकेश रंगा, संजय बड्गुजर, मुकुलकांत पीपल, राजकुमार, मातादीन नरेश कुमार, सरोज देवी व बीना देवी आदी उपस्थित रहे।

माता पिता संसार की अनमोल धरोहर - राजपाल खेड़ा

सिवानी सोनिका सूर
राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के अंतर्गत व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अनुमोदन पर उपखंड कानूनी सेवा समिति के चेयरमैन माननीय मोहम्मद जकारियां खान न्यायिक मजिस्ट्रेट सिवानी के निर्देश में इको क्लब सिवानी में माता-पिता एवं वरिष्ठ नागरिक भरण-पोषण एवं कल्याण अधिनियम दिवस पर कानूनी जागरूकता कैंप का आयोजन किया गया जिसमें युवा अधिवक्ता राजपाल खेड़ा ने बुजुर्ग महिलाओं को वरिष्ठ नागरिकों को कानून व सरकार द्वारा चलाई जा रही स्कीमों को लेकर कानूनी जानकारी दी, खेड़ा ने कहा की



माता - पिता संसार की अनमोल धरोहर है, माता-पिता एवं वरिष्ठ नागरिक भरण-पोषण एवं कल्याण अधिनियम, 2007 भारत सरकार का एक अधिनियम है जो वृद्ध व्यक्तियों एवं माता-पिता के भरण-पोषण एवं देखरेख की प्रभावी व्यवस्था करती है। इस विधेयक को सामाजिक न्याय एवं सशक्तिकरण मंत्रालय द्वारा लाया गया था, जिससे माता-पिता व वरिष्ठ नागरिकों को काफी सुख-सुविधाएं मिली हैं, राजपाल ने कहा कि शहरीकरण और प्रवासन

जैसे कारकों के आने से माता-पिता व वरिष्ठ नागरिकों के समान में गिरावट आनी शुरू हुई है जो सामाजिक कल्याण को प्रभावित करते हैं, इसके साथ ही अधिवक्ता राजपाल खेड़ा ने महिला यौन शोषण, संवैधानिक, मौलिक अधिकार व कर्तव्य और राष्ट्रीय लोक अदालत के बारे में भी जानकारी दी इस मौके पर उनके साथ इको क्लब सिवानी की पर्यवेक्षक राजकुमारी, पीएलवी संदीप कुमार, कुशा देवी, सोमम देवी, मनिषा, अंतिम, रामभतेरी, ममता, रेशमा देवी, कमला आदि संस्थान के पदाधिकारी व महिला उपस्थित रही

पर्यावरण संरक्षण के लिए सभी की भागीदारी जरूरी: एसएचओ कोसली

समाचार गेट/ निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। एसपी गौरव राजपुरोहित के कुशल मार्गदर्शन में कार्य करते हुए थाना कोसली पुलिस ने वीरवार को पर्यावरण संरक्षण कार्यक्रम के तहत थाना कोसली परिसर में पौधारोपण किया। इस अवसर प्रबंधक थाना कोसली निरीक्षक मुकेश चन्द ने बताया कि हम सभी को पर्यावरण के संरक्षण संवर्धन के लिए पौधारोपण करना चाहिए। इसके लिए सभी को जागरूक होने की जरूरत है। आसपास पौधे लगाए ताकि वातावरण स्वच्छ और साफ रहे। पौधारोपण को जीवन का हिस्सा बनाएं। साथ ही अन्य लोगों को भी पौधारोपण के लिए जागरूक और प्रेरित करें। उन्होंने कहा कि हमें ज्यादा पौधे लगाने और संरक्षित करने की जरूरत है। आज बढ़ रहे प्रदूषण के कारण जीवन में साफ हवा की आवश्यकता बढ़ रही है। पौधे हमारे लिए ऑक्सीजन पैदा कर वातावरण को शुद्ध बनाते हैं। वृक्ष सभी जीव जंतुओं के जीवन का आधार है। पर्यावरण संरक्षण व संतुलन के लिए सभी को पैड़ लगाना चाहिए। उन्होंने कहा कि सभी क्षेत्रवासी अपने आसपास अधिक से अधिक पौधे लगाएं। इस अवसर पर प्रबंधक थाना कोसली निरीक्षक मुकेश चन्द व थाने में तैनात सभी पुलिस कर्मचारियों ने एकजुट होकर पर्यावरण को स्वच्छ बनाने का संकल्प लिया।

रातभर से हो रही बारिश का पानी आया सड़कों पर गर्मी से मिली निजात, फसलों को हुआ फायदा

कनीना सुनील दीक्षित
कनीना क्षेत्र में बीते बुधवार रातभर से हो रही रिमिडिंग बारिश के बाद निचले स्थानों तथा सड़क मार्ग पर जलभराव हो गया। जगह-जगह पानी खड़ा होने पर नागरिकों ने नगरपालिका व उपमंडल प्रशासन की कार्यप्रणाली पर समय रहते जल निकासी के उचित प्रबंध न किए जाने को लेकर सवाल खड़े किए। प्रबुध नागरिकों ने कहा कि मौसमन की बारिश होने के बाद पिछले तीन महिने की गर्मी से कुछ हद तक निजात मिली है वहीं पानी निकासी के उचित प्रबंध नहीं होने से जगह-जगह पानी जमा हो गया है। बारिश से कनीना में निचले स्थानों पर पानी जमा होने से नागरिकों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। रामपुरी रजवाहे से लेकर अटेली मोड, फिलिंग स्टेशन के समीप, कनीना बस स्टैंड, अस्पताल, बीडीपीओ कार्यालय, स्टेट केयर हाउस, रेवाड़ी मोड, अटेली मोड, पशु अस्पताल, जोहड के समीप, सिटी थाना सहित अन्य स्थानों पर पानी जमा रहा। कनीना-महेन्द्रगढ़ सड़क मार्ग पर किए जा रहे नाले के निर्माण में पानी जाने का



रास्ता न छोड़ जाने पर स्टेट हाईवे 24 पर पानी जमा हो रहा है जिससे उसके खंडित होने की संभावना बन रही है। बारिश होने के बाद कनीना क्षेत्र का न्यूनतम तापमान 27 तथा अधिकतम तापमान 30 डिग्री सेल्सियस पर आ गया है। मौसम उंडा होने पर गर्मी से राहत महसूस हुई है। मौसमन की अच्छी बारिश होने के बाद किसानों को और से खरीफ फसल सिंचाई का कार्य बंद कर दिया गया है। खंड कृषि अधिकारी कार्यालय के एडीओ विकास यादव ने बताया कि कनीना खंड में करीब 33 हजार हेक्टेयर कृषि योग्य भूमि है जिसमें करीब 7 हजार हेक्टेयर भूमि में कपास तथा 98 हेक्टेयर रकबे में मूंग की खेती हुई है। इसके अलावा 26 हजार हेक्टेयर रकबे में बाजरा व गवार बिजाई किया गया है। बारिश की कमी से फसल सुखने लगी थी। बारिश होने के बाद फसल पर रौनक छ गई है जिसे लेकर किसानों में खुशी की लहर है। नगरपालिका सचिव समयपाल सिंह ने कहा कि बरसात के पानी की निकासी के लिए लगातार नालों की सफाई करवाकर दुरुस्त करवाया गया है। नया की टीम जलभराव वाले स्थानों पर नजर रख रही है। पानी को नहीं ठहरने दिया जायेगा। आमजन को परेशानी पेश नहीं आने दी जाएगी।

छावनी बोर्ड बंद होने के फैसले से 14000 कर्मचारियों का भविष्य खतरे में : डॉ टीसी राव

समाचार गेट/ निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। दिल्ली छावनी विकास समिति के अध्यक्ष डॉ. टीसी राव ने रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह को एक महत्वपूर्ण पत्र लिखा है। इस पत्र में उन्होंने भारत में 62 छावनी बोर्ड कार्यालयों को बंद करने के रक्षा मंत्रालय के फैसले पर चिंता जताई है। इससे पहले ही 15 कार्यालय बंद हो चुके हैं और उनके क्षेत्र नगर पालिकाओं में मिला दिए गए हैं, जिससे 14,000 कर्मचारियों की नौकरी और भलाई पर असर पड़ा है। डॉ. राव ने सरकार से कहा है कि आगे और कार्यालय बंद करने से पहले इन कर्मचारियों का सही तरीके से समायोजन, पुनर्वास और पुनर्स्थापन किया जाए। उन्होंने सरकार को कुछ जरूरी बिंदुओं पर ध्यान देने के लिए कहा है ताकि कर्मचारियों के साथ सही और निष्पक्ष व्यवहार हो। डॉ. राव ने सरकार से इन कर्मचारियों की भलाई को प्राथमिकता देने को कहा है। उन्होंने कहा कि नौकरी की सुरक्षा और भविष्य की चिंताओं को दूर किया



जाए। कर्मचारियों के लिए वैकल्पिक पदों और विभागों में समायोजन की योजना बनाई जाए। नई भूमिकाओं के लिए कर्मचारियों को प्रशिक्षण और नए कौशल दिए जाएं। इस पूरी प्रक्रिया को पारदर्शी और निष्पक्ष रखा जाए। कर्मचारियों को भावनात्मक और आर्थिक मदद दी जाए। सरकार को कर्मचारियों और उनके प्रतिनिधियों से बात करनी चाहिए और उनकी चिंताओं को दूर करना चाहिए। कर्मचारियों के ज्ञान और अनुभव को बचाए रखने के लिए भी प्रयास किए जाएं। दूसरे सरकारी विभागों में नौकरी के अवसर तलाश जाएं। सेवानिवृत्ति के करीब कर्मचारियों के लिए विशेष प्रावधान किए जाएं ताकि उनका संक्रमण आसान हो सके। राव ने कहा कि सरकार को कर्मचारियों और उनके परिवारों की भलाई का ध्यान रखना चाहिए। सहयोगी दृष्टिकोण के लिए संबंधित लोगों से परामर्श किया जाए। कर्मचारियों की चिंताओं को दूर करने के लिए शिकायत निवारण तंत्र स्थापित किया जाए। इस तरह सरकार अपने कर्मचारियों की भलाई के प्रति अपनी प्रतिबद्धता दिखा सकती है। डॉ. राव ने सरकार से तेजी से और निर्णायक कदम उठाने का आग्रह किया ताकि सभी प्रभावित कर्मचारियों के लिए एक सुचारु और सफल संक्रमण सुनिश्चित हो सके।

ट्रैफिक पुलिस ने गलत लेन ड्राइविंग करने वाले 93 वाहनो के किए चालान

समाचार गेट/ निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। पुलिस महानिदेशक हरियाणा शत्रुंजीत कपूर एवं पुलिस महानिरीक्षक यातायात एवं हाईवे हरियाणा हरदीप सिंह दून के आदेशानुसार व पुलिस अधीक्षक रेवाड़ी गौरव राजपुरोहित के दिशा-निर्देश पर वीरवार को जिला रेवाड़ी पुलिस द्वारा गलत लेन ड्राइविंग का स्पेशल अभियान चलाया गया। जिसके तहत जिला पुलिस द्वारा वीरवार को मोटर वाहन अधिनियम के अन्तर्गत गलत लेन ड्राइविंग करके नियमों की उल्लंघना करने वाले वाहन चालकों के चालान किए गए। पुलिस अधीक्षक रेवाड़ी द्वारा सभी पुलिस अधिकारियों/कर्मचारियों को निर्देश दिए थे कि सड़क सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए यातायात के नियमों की पालना के लिए सख्त से करवाई की जाए।



प्रत्येक भारी वाहन व गति प्रतिबन्धित वाहन अपनी निर्धारित गति सीमा में बाई लेन में चले, जिससे सड़क सुरक्षा सुनिश्चित की जा सके और ओवरटेक करते समय किसी भी वाहन चालक को कठिनाई का सामना ना करना पड़े और सड़क हादसों से बचा जा सके। यदि कोई भी वाहन चालक मोटर वाहन अधिनियम के अन्तर्गत गलत दिशा व बाई लेन में ना चलकर नियम की उल्लंघना करता है तो उसके खिलाफ मोटर वाहन अधिनियम के तहत कार्यवाही की जाए। यह अभियान आगे भी जारी रहेगा। थोड़ी सी जल्दी के लिए तेज गति में गाड़ी चलाने, गलत दिशा में गाड़ी चलाने के कारण बहुत से सड़क हादसे होते हैं और उनमें काफी लोग अपनी जान गंवा देते हैं। कभी भी गलत दिशा से ओवरटेक नहीं करना चाहिए। जब भी वाहन चालक लेन बदले तो हमेशा टर्न इंडिकेटर का इस्तेमाल करें। बिना सकेत के लेन बदलने से गंभीर दुर्घटना हो सकती है रेवाड़ी पुलिस द्वारा इस प्रकार के अभियान भविष्य में समय-समय पर आगे भी चलाए जाएंगे।

अन्तर्गत गलत दिशा व बाई लेन में ना चलकर नियम की उल्लंघना करता है तो उसके खिलाफ मोटर वाहन अधिनियम के तहत कार्यवाही की जाए। यह अभियान आगे भी जारी रहेगा। थोड़ी सी जल्दी के लिए तेज गति में गाड़ी चलाने, गलत दिशा में गाड़ी चलाने के कारण बहुत से सड़क हादसे होते हैं और उनमें काफी लोग अपनी जान गंवा देते हैं। कभी भी गलत दिशा से ओवरटेक नहीं करना चाहिए। जब भी वाहन चालक लेन बदले तो हमेशा टर्न इंडिकेटर का इस्तेमाल करें। बिना सकेत के लेन बदलने से गंभीर दुर्घटना हो सकती है रेवाड़ी पुलिस द्वारा इस प्रकार के अभियान भविष्य में समय-समय पर आगे भी चलाए जाएंगे।

डीएमएस ने किया सीहा स्कूल का निरीक्षण



समाचार गेट/ निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। जिला गणित विशेषज्ञ डीएमएस अशोक नामवाल ने राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय सीहा का निरीक्षण किया तथा विद्यालय की विभागीय गतिविधियों का जायजा लिया। उक्त जानकारी देते हुए विद्यालय के स्टाफ सचिव यमपाल आर्य ने बताया कि इस अवसर पर उन्होंने विद्यालय में चल रही मासिक मूल्यांकन (सेट) परीक्षाओं, एनएमएसएस प्रारूप, ई-अधिगम, सांस्कृतिक उत्सव, निपुण अभियान, बुनियाद कार्यक्रम, सुपर हॉर्डे तथा उड़ान से जुड़ी हुई गतिविधियों का जायजा लिया। इस दौरान प्राचार्य सत्यवीर नाहड़िया ने उन्हें विद्यालय की सदन प्रक्रिया, वाल मैगजीन, डॉ सीवी रमन सर्टिस क्लब, कानूनी साक्षरता क्लब, मेजर ध्यानचंद खेल क्लब, बालिका मंच, योग क्लब की बहुआयामी रचनात्मक गतिविधियों को जानकारी भी दी। श्री नामवाल ने ई-अधिगम तथा एनएमएसएस से जुड़ी तकनीकी दिक्कतों को दूर करने की जानकारी संबंधित प्रभारियों को दी तथा विद्यार्थियों को सभी गतिविधियों में जादू चढ़कर भाग लेने के लिए प्रेरित किया।

संक्षिप्त समाचार

पैरामाउंट कम्युनिकेशंस लिमिटेड का बोर्ड फंड जुटाने पर करेगा विचार

इंडिया, एजेंसी। भारत के तार और केबल उद्योग में अग्रणी कंपनी, पैरामाउंट कम्युनिकेशंस लिमिटेड की स्थापना 1955 में हुई थी। कंपनी ने घोषणा की है कि उसका बोर्ड 8 अगस्त, 2024 को फंड जुटाने के प्रस्ताव और वित्त 2025 की पहली तिमाही के लिए अन-ऑडिटेड वित्तीय परिणामों पर विचार करेगा। कंपनी ने आगे बताया कि वह जैसे जुटाने का प्रस्ताव रख रही है। यह जैसे शेयर जारी करके, या अन्य तरीकों जैसे जेडीआर, एडीआर, एसओसीबी, या शेयरों में बदलने वाले दूसरे तरीकों से जुटाए जाएंगे। इनमें वॉरंट, पूरी तरह से कन्वर्टिबल डिबेंचर, आंशिक रूप से कन्वर्टिबल डिबेंचर, बिना वॉरंट वाले या वॉरंट वाले नॉन-कन्वर्टिबल डिबेंचर, या कन्वर्टिबल प्रेफरेंस शेयर शामिल हो सकते हैं। जैसे सार्वजनिक रूप से शेयर जारी करके, चुनिंदा लोगों को शेयर देकर, निजी तौर पर शेयर बेचकर, या अन्य किसी अनुमत तरीके से जुटाए जा सकते हैं। यह सब सरकार की मंजूरी और कंपनी के शेयर धारकों की सहमति के बाद ही होगा। कंपनी ने पिछले 31 मार्च 2024 तक बहल अछूत काम किया है। कंपनी को आने वाले समय में 4951 करोड़ रुपये से ज्यादा के ऑर्डर मिले हैं। खासकर क्रिजली और रेलवे के लिए बनाए जाने वाले तारों की मांग बहुत बढ़ी है। कंपनी ने विदेशों में भी अच्छे उत्पाद बेचे हैं। कंपनी ने अपने उत्पादन को बढ़ाकर लागत कम की है और ज्यादा मुनाफा कमाया है। कंपनी की आर्थिक स्थिति बहुत मजबूत है। कंपनी का कर्ज भी कम हो गया है और जल्द ही कंपनी पूरी तरह से कर्ज मुक्त हो जाएगी। पिछले साल कंपनी ने भारत में ही 79.44 करोड़ रुपये से ज्यादा का कारोबार किया है, जो पिछले साल के मुकाबले 100.5% ज्यादा है। कंपनी का 74.2% कारोबार भारत में ही होता है और बाकी 25.8% कारोबार विदेशों में होता है।

सैमसंग इलेक्ट्रॉनिक्स ने टुगेदर फॉर टुमोरो, इनेबलिंग पीपल नामक एक नई डिजिटल कम्युनिटी लॉन्च की

गुरुग्राम। सैमसंग इलेक्ट्रॉनिक्स, दुनिया भर में ओलंपिक और पैरालिंपिक गेम्स के स्पोर्ट्स पार्टनर, ने ओलंपिक और पैरालिंपिक खेलों के प्रशंसकों सहित अनेक लोगों के लिए टुगेदर फॉर टुमोरो, इनेबलिंग पीपल नामक एक नई डिजिटल कम्युनिटी लॉन्च करने और उसे बढ़ावा देने के लिए 31 जुलाई को पेरिस में अंतर्राष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) के साथ मिलकर एक कार्यक्रम आयोजित किया। यह कार्यक्रम पेरिस 2024 को समर्पित पेरिस के बहुउद्देश्यीय प्रदर्शनी स्थल स्पार्ट 24 में आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में आईओसी के प्रेसिडेंट थॉमस बाक, आईओसी के टेलीविजन और मार्केटिंग सेवाओं के एमडी ऐनी-सोफी वोगार्ड, पैरालिंपिक समिति (आईपीसी) के प्रेसिडेंट एड्रियु पार्सन्स, सैमसंग इलेक्ट्रॉनिक्स के प्रेसिडेंट और ग्लोबल मार्केटिंग ऑफिस के हेड वायाएच ली, सैमसंग इलेक्ट्रॉनिक्स यूरोप ऑफिस के प्रेसिडेंट इल-क्यूंग यूंग और पूर्व स्वर्ण पदक विजेता फ्रांसीसी हेडबॉल खिलाड़ी और निरपेक्ष विजुअल ऑर्टिस्ट और पेरिस 2024 के लिए ओलंपिक संग्रहालय के निरूपण में ओलंपियन कलाकार कार्यक्रम के प्रतिभागी ल्यूक अब्बालो ने भाग लिया। क्वोरियाई टीम के पूर्व बॉलीबॉल खिलाड़ी, येओन कोक किम, टीम जूडो स्कैटबोर्ड एंडी मैकडोनाल्ड, ऑस्ट्रेलियाई पैरा-एथलीट मैडिसन डी रोजरियो और यूके कंटेंट क्रिएटर और पैरिंग साईंस टीचर, मैट ग्रीन ग्लोबल एम्बेस्डर के रूप में इस प्रोजेक्ट में भाग लेने जा रहे हैं। ये सोशल मीडिया के जरिए टुगेदर फॉर टुमोरो, इनेबलिंग पीपल के लिए सक्रिय रूप से कंटेंट साझा करींग टुगेदर फॉर टुमोरो, इनेबलिंग पीपल प्रोजेक्ट सैमसंग और आईओसी द्वारा दुनिया भर के ओलंपिक और पैरालिंपिक प्रशंसकों को ओलंपिक आंदोलन में भाग लेने और उसमें जुड़ने में मदद करने के लिए विकसित किया गया है।

आईआईटी मद्रास को मिला भारत में अब तक का सबसे बड़ा डोनेशन

चेन्नई, एजेंसी। भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान मद्रास (आईआईटी मद्रास) के एक विशिष्ट पूर्व छात्र डॉ. कृष्ण चिक्कुला (एमएच, 1970) ने संस्थान के इतिहास में अब तक का सर्वाधिक 228 करोड़ रुपये का सिंगल डोनेशन दिया है। यह भारत में किसी शिक्षा संस्थान को दिया गया अब तक का सबसे बड़ा डोनेशन है, जो आईआईटी मद्रास को नई ऊंचाई पर ले जाएगा। संस्थान के कैम्पस में आज (6 अगस्त 2024) एक कार्यक्रम में डॉ. कृष्ण चिक्कुला के सम्मान में एक शिक्षा ब्लॉक को कृष्ण चिक्कुला ब्लॉक नाम दिया गया। इस अवसर पर डॉ. कृष्ण चिक्कुला, आईआईटी मद्रास के निदेशक प्रो. जी. कामकोट्टि, डॉन (पूर्व छात्र और कॉर्पोरेट संबंध) प्रो. महेश पंचनूलाल, आईआईटी मद्रास संस्थान उन्नति कार्यालय के सीईओ श्री कविराज नायर, फैकल्टी, शोधकर्ता, कर्मचारी और विद्यार्थी शामिल हुए।

डॉ. कृष्ण चिक्कुला 1997 में मेटल इंजेक्शन मोल्डिंग (एमआईएम) नामक अत्याधुनिक इंजीनियरिंग निर्माण तकनीक भारत लेकर आए जबकि यह टेक्नोलॉजी अमेरिका में भी नई थी। आज उनकी कंपनी इंडो यूएस एमआईएम टेक केपेसिटी और सेल्स के ड्यूटिकोण से एमआईएम टेक्नोलॉजी में दुनिया में नंबर एक स्थान पर है और इसका अनुमानित कारोबार लगभग 1,000 करोड़ रुपये का है।

बांग्लादेश में तख्तापलट का असर: पूर्वांचल के 50 करोड़ के कृषि यंत्रों का ऑर्डर फंसा

वाराणसी एजेंसी। बांग्लादेश में तख्तापलट के बाद उपद्वय से काशी समेत पूर्वांचल भी प्रभावित है। उद्यमियों का 50 करोड़ के कृषि यंत्रों का ऑर्डर फंसा गया है। अब उद्यमियों को माल फंसे का भय भी सताने लगा है। ऐसे में कृषि यंत्र निर्माता परेशान हैं।

चांदपुर औद्योगिक आस्थान स्थित कृषि यंत्र निर्माताओं के अनुसार पिछले एक-डेढ़ दशक से कृषि यंत्र बांग्लादेश भेजे जाते हैं। ट्रक और जलपोत के रास्ते यह माल कोलकाता से बांग्लादेश जाता है। इसमें कृषि यंत्रों में हैंडपंप, चारा मशीन, ट्रैक्टर ट्रेली, थ्रेसर, हलार, ओसावनी पंखा, चक्की समेत 10 प्रकार के यंत्र शामिल हैं। एग््रीकल्चर मशीनरी मैनुफैक्चरर्स एसोसिएशन के प्रदेश कोषाध्यक्ष नीलज पारिक ने बताया कि वाराणसी समेत पूर्वांचल से बांग्लादेश के बीच हर महीने 45-50 करोड़ रुपये का कारोबार होता है। बांग्लादेश

के व्यापारियों के आर्डर पर माल भेजा जाता है। यह माल कोलकाता के बाद आगे बढ़ता है।

बांग्लादेश में जो माहौल दिख रहा है, उससे यह तय है कि इस माह का लगभग 50 करोड़ रुपये का आर्डर फंसा गया है। चांदपुर के 10 कृषि निर्माताओं को आर्डर मिला है, माल तैयार भी है, लेकिन भेजे जाने पर संशय है। काशी लघु उद्योग भारती पिछले एक-डेढ़ दशक से कृषि यंत्र बांग्लादेश भेजे जाते हैं। ट्रक और जलपोत के रास्ते यह माल कोलकाता से बांग्लादेश जाता है। इसमें कृषि यंत्रों में हैंडपंप, चारा मशीन, ट्रैक्टर ट्रेली, थ्रेसर, हलार, ओसावनी पंखा, चक्की समेत 10 प्रकार के यंत्र शामिल हैं। एग््रीकल्चर मशीनरी मैनुफैक्चरर्स एसोसिएशन के प्रदेश कोषाध्यक्ष नीलज पारिक ने बताया कि वाराणसी समेत पूर्वांचल से बांग्लादेश के बीच हर महीने 45-50 करोड़ रुपये का कारोबार होता है। बांग्लादेश

के व्यापारियों के आर्डर पर माल भेजा जाता है। यह माल कोलकाता के बाद आगे बढ़ता है।



मांग बांग्लादेश में खूब होती है। हर माह लगभग छह से सात करोड़ रुपये की साइड सिफ लोहा इलाके से भेजी जाती है। 600 से 700 रुपये वाली चीफ एंड फाइन साइड की खपत बांग्लादेश में ज्यादा होती है। अब वह के हलात से माल फंसा गया है।

बांग्लादेश में उभरे हालातों के बीच भारतीय कालीन निर्यातकों की चिंता भी बढ़ गई है। दरअसल,

बांग्लादेश में ही कालीन निर्माण में प्रयुक्त होने वाले ऊर्जा के सर्टिफिकेशन देने वाली कंपनी कंट्रोल यूनियन आरडब्ल्यूएम का हेड ऑफिस है। ये कालीन में प्रयुक्त होने वाली ऊर्जा का सर्टिफिकेशन देता है। निर्यातकों की चिंता है कि अगर बांग्लादेश में लंबे समय तक संघर्ष चला तो सर्टिफिकेशन में दिक्कत आ सकती

है। हस्तनिर्मित मखमली कालीनों के लिए भदोही की पहचान पूरी दुनिया में होती है। जिले के बड़े-बड़े निर्यातक विदेशों में होने वाले कालीन मेलों में भागीदारी सुनिश्चित करने के साथ-साथ बड़ी मात्रा में कालीनों का निर्यातक करते हैं। भदोही की कालीनों अपनी गुणवत्ता और अपनी विशिष्ट पहचान के कारण पूरे दुनिया में विख्यात है। इन कालीनों को और खास बनाती है। उनको मिलने वाला सर्टिफिकेशन।

यह सर्टिफिकेशन इस तरह के सर्टिफिकेशन होते हैं, जो विश्व बाजार में भारतीय कालीनों को स्थापित करने का कार्य करते हैं। इन सर्टिफिकेशन को मिलने के बाद ही कालीन विश्व बाजार में भेजे जाते हैं।

भारतीय कालीनों में इस्तेमाल होने वाले ऊर्जा के सर्टिफिकेशन देने वाली संस्था कंट्रोल यूनियन आरएसडब्ल्यूएम का हेड ऑफिस बांग्लादेश में है। बांग्लादेश में

छिड़ी हिंसा के बाद जिस तरह के हालात उपजे हैं। उसने कालीन निर्यातकों की चिंता बढ़ गई है। निर्यातकों की चिंता है कि अगर बांग्लादेश में लंबे समय तक अनिश्चितता और हिंसा छिड़ी रही तो सर्टिफिकेशन में परेशानी हो सकती है। इससे निर्यात होने वाले माल डंग हो सकते हैं और आर्डर भी प्रभावित हो सकते हैं।

सर्टिफिकेशन के बाद ही भेजी जाती है कालीन

भारतीय कालीनों में इस्तेमाल होने वाले ऊर्जा के सर्टिफिकेशन देने वाली संस्था कंट्रोल यूनियन आरएसडब्ल्यूएम का हेड ऑफिस बांग्लादेश में है। बांग्लादेश में

दो दिन में 44 प्रतिशत चढ़ गया एस पी अपैरल्स लि का शेयर

नई दिल्ली, एजेंसी। गारमेंट्स एंड अपैरल्स इंडस्ट्री की कंपनी एस पी अपैरल्स लिमिटेड के शेयरों में रिकेट सी तेजी आई है। एस पी अपैरल्स लिमिटेड के शेयर बुधवार को बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज में करीब 20 पैसे की तेजी के साथ 1133 रुपये पर पहुंच गए हैं। कंपनी के शेयरों ने बुधवार को 52 हफ्ते का अपना नया हाई भी बनाया है। बांग्लादेश में राजनीतिक संकट गहवने के बाद कंपनी के शेयरों में पिछले 2 दिन में जबरदस्त तेजी आई है। एस पी अपैरल्स के शेयरों का 52 हफ्ते का लो लेवल 429.40 रुपये है।

दो दिन में एस पी अपैरल्स लिमिटेड के शेयरों में 44 पैसे का उछाल आया है। गारमेंट्स एंड अपैरल्स कंपनी के शेयर दो दिन में 790 रुपये से बढ़कर



1133 रुपये पर पहुंच गए हैं। वहीं, 4 जून 2024 के लेवल से एस पी अपैरल्स लिमिटेड के शेयरों में 114 पैसे की तेजी आई है। कंपनी के शेयर 4 जून को 530 रुपये पर थे, जो कि 7 अगस्त 2024 को 1133 रुपये पर

पहुंच गए हैं। एस पी अपैरल्स लिमिटेड के शेयरों में इस साल अब तक 85 पैसे में अधिक की तेजी आई है। कंपनी के शेयर इस साल 1 जनवरी को 605.80 रुपये पर थे, जो कि 7 अगस्त 2024 को 1133 रुपये पर पहुंच गए

हैं। पिछले एक साल में एस पी अपैरल्स लिमिटेड के शेयरों में 130 पैसे से अधिक का उछाल आया है। कंपनी के शेयर 7 अगस्त 2023 को 452.15 रुपये पर थे, जो कि 8 अगस्त 2024 को 1133 रुपये पर पहुंच गए हैं। अगर बांग्लादेश की बात करें तो टेक्सटाइल सेक्टर वहां एक्सपोर्ट इनकम का प्रमुख स्रोत है। बांग्लादेश का मध्यम अपैरल्स एक्सपोर्ट करीब 3.5-3.8 बिलियन डॉलर है। यूरोपियन यूनियन और युनाइटेड किंगडम में बांग्लादेश का हाई डबल-डिजिट एक्सपोर्ट मार्केट शेयर है। वहीं, अमेरिकी मार्केट में बांग्लादेश की बाजार हिस्सेदारी 10 पैसे है। एस पी अपैरल्स लिमिटेड, एडल्ट कैटेगरी के साथ इन्फैंट एंड चिल्ड्रेन वियर निटेड गारमेंट इंडस्ट्री की प्रमुख कंपनियों में से है।

जलवायु परिवर्तन से अनियमित एवं निरंतर बन रहा मानसून

नई दिल्ली, एजेंसी। आईपीए-ग्लोबल और एमरो इंडिया द्वारा आज जारी अपनी तरह के पहले अध्ययन के मुताबिक, भारत के 84 प्रतिशत से अधिक जिलों में अत्यधिक लू चलने की आशंका है जिसमें से 70 प्रतिशत जिलों में बार बार और अत्यधिक बारिश होने की घटना दर्ज की गई है। अत्यधिक गर्मी और बारिश की घटनाओं की पुनरावृत्ति, तीव्र और अनिश्चितता हल के दरकों में बढ़ी है। जहां भारत में पिछले तीन दशकों में मार्च-अप्रैल-मई और जून-जुलाई-अगस्त-सितंबर के महीनों में अत्यधिक गर्म हवाओं में 15 गुना वृद्धि दर्ज की गई है, अकेले पिछले दशक में तीन लू के दिनों में 19 गुना वृद्धि दर्ज की गई है। इस अध्ययन में यह भी पाया गया कि भारत में मानसून के सीजन में गैर बारिश के दिनों को छोड़कर बढ़ी हुई गर्मी की स्थितियां देखी गई हैं। इस अध्ययन को आज आईपीए ग्लोबल, एमरो इंडिया और इसकी साझेदार यूनेस्को एवं क्लाइमेट ट्रेड्स द्वारा भारत किस तरह से जलवायु को तीव्रता से निपट सकता है, इसकी प्रतिक्रिया से आयोजित एक राष्ट्रीय संगोष्ठी में पेश किया गया। दुनिया, जलवायु सहा, एनवाईसी, अमेरिका के लिए काम कर रही है। जहां उद्योगपतियों, राजनेताओं के जलवायु कार्य प्रतिबद्धता पर चर्चा करने की संभावना है। आईपीए ग्लोबल में जलवायु परिवर्तन एवं टिकाऊ व्यवस्था के प्रमुख और इस अध्ययन के लेखक अविनाश मोहंती ने कहा, प्रलयंकारी अत्यधिक गर्मी और बारिश के मौजूदा रुख का परिणाम है कि पिछली शताब्दी में तापमान 0.6 डिग्री सेल्सियस बढ़ गया है।

अमृतांजन हेल्थकेयर को लगातार दूसरे साल मिला सर्वश्रेष्ठ हेल्थकेयर ब्रांड का सम्मान

ईटी नाउ बेस्ट हेल्थकेयर ब्रांड अवार्ड्स में 1000 से अधिक ब्रांडों में से चुना गया

मुंबई, एजेंसी। भारत में स्वास्थ्य सेवा उद्योग में 131 वर्षों से अधिक समय से अग्रसर, उद्देश्य-संचालित, नवोन्मेषी उत्पाद कंपनी अमृतांजन हेल्थकेयर को सर्वश्रेष्ठ हेल्थकेयर ब्रांड पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। अमृतांजन हेल्थकेयर को 7वें ईटी नाउ बेस्ट हेल्थकेयर ब्रांड्स समारोह में यह सम्मान प्रदान किया गया है। पूरे भारत में 1000 से अधिक हेल्थकेयर ब्रांडों की विस्तृत जांच करके एक कठोर चयन प्रक्रिया के माध्यम से यह चुनाव किया गया है। बहुत कम ब्रांड चयन प्रक्रिया के मानदंडों को पूरा कर पाए थे, जिससे अमृतांजन हेल्थकेयर को मिला यह सम्मान और भी अधिक महत्वपूर्ण और प्रतिष्ठित हो गया है।

अमृतांजन हेल्थकेयर के पोर्टफोलियो में स्वास्थ्य देखभाल से संबंधित विभिन्न क्षेत्रों में कई अलग-अलग उत्पाद शामिल हैं। विज्ञान और आयुर्वेद का एक अनुभूत मिश्रण लाते हुए, ब्रांड ने प्रभावी उत्पाद पेश किए हैं जो किर्लिनकल (नैदानिक) परीक्षणों में सफल साबित हुए हैं और रहल प्रदान करते हैं। नवाचार अमृतांजन की सफलता का प्रमुख स्तंभ है। रोए-ऑन पेन रिलीफ, पहला हाइड्रोजेल पेन पैच जैसे, उपयोग में आसान और सुविधाजनक फॉर्मेट पेश करके, अमृतांजन ने सभी उपभोक्ताओं के लिए दर्द पर इलाज को आसान बना दिया है। ग्राहकों की बदलती जरूरतों को ध्यान में रखते हुए, अमृतांजन उन्हें पूरा करने के लिए डिजिटलीकरण और प्रौद्योगिकी को अपनाकर तेजी से विकास कर रहा है। डिजिटल परिवर्तन के लिए, ब्रांड ई-कॉमर्स, डायरेक्ट-टू-कंज्यूमर प्लेटफॉर्म में महत्वपूर्ण निवेश कर रहा है, सोशल मीडिया के माध्यम से अधिक से अधिक उपभोक्ताओं तक पहुंच रहा है, अमृतांजन कॉम्प्री पीरियड ट्रैकर जैसे ऐप लांच करके उपभोक्ताओं के साथ अपने संबंधों को और मजबूत करने के लिए लगातार प्रयास कर रहा है।



ईटी नाउ बेस्ट हेल्थकेयर ब्रांड अवार्ड्स दुनिया भर में उपभोक्ताओं की विविध स्वास्थ्य देखभाल आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए अमृतांजन हेल्थकेयर की उत्कृष्टता और प्रतिबद्धता को दर्शाता है। विश्वसनीय उत्पादों की एक विस्तृत श्रृंखला पेश करते हुए, अमृतांजन ने सर्वोत्तम देखभाल और निरंतर नवाचार प्रदान करने पर जोर दिया है।

अमृतांजन हेल्थकेयर लिमिटेड के चेयरमैन और मैनेजिंग डायरेक्टर, श्री एम शंभू प्रसाद ने कहा, ईटी नाउ बेस्ट हेल्थकेयर ब्रांड्स अवार्ड्स में सम्मानित होना हमारे लिए बहुत गर्व की बात है। उत्कृष्टता और अद्वितीय स्वास्थ्य सेवा प्राप्त करने के लिए हमारे समर्पित प्रयास और ग्राहकों के जीवन में सुधार ला सकें ऐसे अतुलनीय स्वास्थ्य देखभाल उत्पाद लाने के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को इस पुरस्कार ने रेखांकित किया है। हम अपनी कुशल टीम, ग्राहकों और सहयोगियों के आभारी हैं जिन्होंने हमारी सफलता में योगदान दिया है। हम नवाचार करना जारी रखेंगे और हर घर में भरोसे का नाम यह हमारी पहचान कायम रखेंगे। अमृतांजन हेल्थकेयर लिमिटेड के चीफ मार्केटिंग ऑफिसर श्री मणि भगवतीश्वरन ने कहा, इस पुरस्कार ने नवाचार और ग्राहक केंद्रितता के प्रति हमारी प्रतिबद्धता रेखांकित की है।

तार बनाने वाली कंपनी के शेयरों में अचानक आई 12 प्रतिशत की तेजी

नई दिल्ली, एजेंसी। 100 रुपये से कम की कीमत वाले स्टॉक पैरामाउंट कम्युनिकेशंस के शेयरों की कीमतों में आज करीब 12 प्रतिशत की तेजी देखने को मिली है। बीएसई में एक वक्त पर कंपनी के शेयरों का भाव 81.54 रुपये के लेवल पर पहुंच गया था। बता दें, इस कंपनी के पास 450 करोड़ रुपये से अधिक का काम है।

मंगलवार की क्लोजिंग की तुलना में बुधवार को कंपनी के शेयर 77 रुपये पर खुले। इस स्टॉक का इंडेक्स है 11.89 प्रतिशत की तेजी के साथ 81.54 रुपये है। हालांकि, इस ऊंचाई पर पहुंचने के बाद कंपनी के शेयरों में नरमी भी देखने को मिली है। बता दें, पैरामाउंट कम्युनिकेशंस का 52 वीक हाई 116.70 रुपये और 52 वीक लो लेवल 47 रुपये प्रति शेयर है।

पिछले वित्त वर्ष की चौथी तिमाही में कंपनी की सेल्स में सालाना आधार पर 56.30 प्रतिशत का इजाफा देखने को मिला था। जनवरी से मार्च 2024 के दौरान कंपनी का प्रॉफिट 113.70 करोड़ रुपये रहा था। एक साल पहले इसी तिमाही में कंपनी को 29.49 करोड़ रुपये का प्रॉफिट हुआ था। पैरामाउंट कम्युनिकेशंस लिमिटेड केबल्स और वायरस का प्रोडक्शन करती है। इसमें पावर केबल्स, टेलीकॉम केबल्स, रेलवे केबल्स और स्पेसलाइट केबल्स शामिल हैं। पैरामाउंट केबल्स के क्लाइंट में इंडिया भारत हेवी इलेक्ट्रिकल लिमिटेड, पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन, बीएसएनएल, टाटा स्टील, इंडियन रेलवे आदि हैं।

कंपनी के पास 495 करोड़ रुपये का काम है। हालांकि, कंपनी के ऊपर 86.25 करोड़ रुपये का लोन है। कंपनी को उम्मीद है कि चालू वित्त वर्ष में वो इसका भुगतान कर देगी। बता दें, बीएसई में कंपनी के शेयर 116.70 रुपये और 52 वीक लो लेवल 47 रुपये प्रति शेयर है।

केंद्र ने सीएस शेट्टी को नियुक्त किया एसबीआई का नए अध्यक्ष, राणा आशुतोष कुमार बैंक के नए एमडी

नई दिल्ली, एजेंसी। केंद्र सरकार ने मंगलवार को सी.एस. शेट्टी को भारतीय स्टेट बैंक (एसबीआई) का नया अध्यक्ष नियुक्त किया। शेट्टी अभी बैंक के प्रबंधन निदेशक (एमडी) के पद पर हैं। उनका कार्यकाल 28 अगस्त या उसके बाद से तीन साल की अवधि के लिए होगा। वह मौजूदा एसबीआई अध्यक्ष दिनेश कुमार खारा की जगह लेंगे। एक सरकारी आदेश में कहा गया है, -मंत्रिमंडल को नियुक्ति समिति (एससी) ने सीएस शेट्टी को पदभार ग्रहण करने की तारीख से तीन साल की अवधि के लिए एसबीआई अध्यक्ष के रूप में नियुक्ति के लिए सेवा विभाग के प्रस्ताव को मंजूरी दी है।- खारा 28 अगस्त को सेवानिवृत्त हो रहे हैं, तब वह 63 वर्ष के हो जाएंगे। वहीं, सरकार ने राणा आशुतोष कुमार सिंह को एसबीआई का नया प्रबंधन निदेशक नियुक्त किया है। एसबीआई में एक अध्यक्ष होता है, जिसकी मदद के लिए चार एमडी होते हैं। एक अन्य आदेश में कहा गया कि सिंह 30 जून, 2027 को एमडी के रूप में काम करेंगे। शेट्टी भारत सरकार द्वारा गठित विभिन्न टास्क फोर्स और समितियों के भी प्रमुख रहे हैं। वह बैंक के खुदरा और डिजिटल बैंकिंग पोर्टफोलियो की जिम्मेदारी संभाल चुके हैं।

अमेजन डाट इन ने ग्रेट फ्रीडम फेस्टिवल की घोषणा की

बैंगलूर, एजेंसी। अमेजन डाट इन के बहु-प्रतिष्ठित ग्रेट फ्रीडम फेस्टिवल 6-11 अगस्त 2024 के दौरान आजूरी का जश्न मनाने के लिए तैयार हो जाए। इस साल उपभोक्ता कलाकारों एवं बुनकरों, महिला उद्यमियों, स्टार्ट-अप, ब्रांड्स एवं स्वस्थानों सहित विभिन्न विक्रेताओं को और विभिन्न कैटेगरीज जैसे स्मार्टफोन, कन्स्यूमर इलेक्ट्रॉनिक्स, ग्रासर्री, फैशन, ब्यूटी अर्सेनलियल्स, होम एण्ड किचन, बड़े आलाय-सेज, टेलीविजन आदि में लाखों प्रोडक्ट्स पर आकर्षक ऑफर्स का लाभ उठ सकते हैं। उपभोक्ता जाने-माने ब्रांड्स जैसे फोको, मैमोग, चनलस, बोट, सोनी, एलजी, फायर टीवी स्टिक, प्लेस्टेशन, हेक्स, विप्रो, लिफ्टास, लैकै, कैडबरी, कोलगेट, आदि पर बेहतरीन ऑफर्स का फायदा पा सकते हैं।

सोने-चांदी के भाव में फिर बदलाव

नई दिल्ली, एजेंसी। सराफा मार्केट में सोने-चांदी के भाव फिर गिर गए। 24 कैरेट गोल्ड का भाव 276 रुपये सेरता होकर 68906 रुपये प्रति 10 ग्राम पर खुला। जबकि, चांदी की कीमत महज 13 रुपये प्रति किलो कम होकर 79145 रुपये पर खुली। आईबीजेए द्वारा जारी रेट के मुताबिक आज 23 कैरेट गोल्ड का भाव भी 275 रुपये टूटकर 68630 रुपये प्रति 10 ग्राम पर आ गया है। वहीं, 22 कैरेट गोल्ड की कीमत भी अब 253 रुपये प्रति 10 ग्राम गिरकर 63118 रुपये पर आ गई है। दूसरी ओर 18 कैरेट गोल्ड की कीमत भी 207 रुपये टूटकर 51680 रुपये प्रति 10 ग्राम पर आ गई है।

14 कैरेट गोल्ड का भाव आज 162 रुपये की गिरावट के साथ 40310 रुपये प्रति 10 ग्राम आ गया है। सोने-चांदी के ये रेट आईबीजेए द्वारा जारी किए गए हैं। हो सकता है आपके शहर में सोने-चांदी के भाव में 1000 से 2000 का अंतर आ रहा हो। 24 कैरेट सोने का भाव अब जीएसटी के साथ 70973 रुपये प्रति 10 ग्राम पर पहुंच गया है। वहीं, 23 कैरेट गोल्ड का



जीएसटी के साथ भाव 70688 रुपये है। इसमें 3 पैसे जीएसटी के हिसाब से 2058 रुपये और जुड़ा हुआ है। जहां तक 22 कैरेट गोल्ड के रेट की बात है तो यह 65011 पर पहुंच गया है। इसमें जीएसटी के 1893 रुपये जुड़े हैं। 18 कैरेट गोल्ड 1550 रुपये जीएसटी समेत कीमत 53230 रुपये है। इसपर अभी ज्वेलरी मैकिंग चार्ज और ज्वेलर्स का मुनाफा नहीं जुड़ा है। एक किलो चांदी की जीएसटी समेत कीमत

81519 रुपये पर पहुंच गई है। सोने-चांदी के ये रेट इंडिया बुलियन एंड ज्वेलर्स एसोसिएशन द्वारा जारी किए गए हैं। इस रेट पर जीएसटी और ज्वेलरी मैकिंग चार्ज नहीं लगा है। बता दें इंडिया बुलियन एंड ज्वेलर्स एसोसिएशन 104 साल पुराना एसोसिएशन है। आठबोजोए दिन में दो बार टॉपहर और शाम को गोल्ड रेट जारी करता है। ये रेटवित्त मंत्रालय और भारतीय रिजर्व बैंक द्वारा जारी विभिन्न अधिसूचनाओं के अनुसार संशोधित और बांड जारी करने के लिए वैधमानक रहे हैं।

इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए चार्ज बनती है कंपनी, शेयर खरीदने की मची लूट

नई दिल्ली, एजेंसी। इवी चार्ज बनाने वाली प्रमुख कंपनी सर्वोटेक पावर सिस्टम्स के शेयर आज बुधवार को फोकस में हैं। कंपनी के शेयर आज 10 प्रतिशत से अधिक चढ़ गए और 132.34 रुपये के ऑल-टाइम हाई पर पहुंच गए। शेयरों में इस तेजी के पीछे एक बड़ा ऑर्डर है। दरअसल, सर्वोटेक पावर सिस्टम्स को सोलर एनर्जी स्टोरेज तथा ग्रिड से जुड़ी सिस्टम्स की स्थापना के लिए करीब 10.20 करोड़ रुपये का 1.2 मेगावॉट का वर्क ऑर्डर मिला है। यह ऑर्डर उत्तर प्रदेश से मिला है।

कंपनी ने क्या कहा?

कंपनी बयान के अनुसार, यह ठेका उत्तर प्रदेश के ग्रामीण विकास विभाग तथा उत्तर प्रदेश न्यू एवं रिन्यूएबल एनर्जी डेवलपमेंट एजेंसी (यूपीएनईए) से मिला है। सर्वोटेक पावर सिस्टम्स की निदेशक सारिका भाटिया ने कहा, 'हम उत्तर प्रदेश में ऊर्जा पहुंच तथा स्थिरता को बढ़ाने के लिए ग्रामीण विकास विभाग और यूपीएनईए की प्रयासों में उनके साथ साझेदारी कर खुश हैं।'

जून तीमाही के नतीजे

बता दें कि कंपनी का जून में समाप्त होने वाली तिमाही में परिचालन से रेवेन्यू 79.57 करोड़ रुपये की तुलना में 41 प्रतिशत बढ़कर 112.19 करोड़ रुपये हो गया। ब्याज, टैक्स, डेप्रिसिएशन और एमॉर्टाईजेशन से पहले की कमाई) का एफावट 24 में 77.13 करोड़ से का एफावट 25 में 78.54 करोड़ तक 20 प्रतिशत तक बढ़ गई। सकल लाभ में 29 प्रतिशत वृद्धि देखी गई।

शेयरों के हाल

सर्वोटेक पावर सिस्टम्स के स्टॉक ने निवेशकों को लगातार मल्टीबैगर रिटर्न दिया है। महीनेभर में यह शेयर 35 प्रतिशत और इस साल इंडेक्स में अब तक 40 प्रतिशत चढ़ गया है। सालभर में इसमें 60 प्रतिशत की तेजी आई है। पांच साल में यह शेयर 5,151.59 प्रतिशत चढ़ा है। इस दौरान इसकी कीमत 2 रुपये से बढ़कर वर्तमान प्राइस तक पहुंच गई है।



अहाना ने सोशल मीडिया को कलाकारों के लिये बताया अभिशाप

अभिनेत्री अहाना एसा कुमरा ने हिंदी सिनेमा में अपने 10 साल पूरे कर लिए हैं। उन्होंने अमिताभ बच्चन के साथ टीवी शो युद्ध से अपने अभिनय करियर की शुरुआत की थी। वह लिपस्टिक अंडर माय बुक्स, द एक्सीडेंटल प्राइम मिनिस्टर और सलाम वेकी जैसी फिल्मों में भी नजर आ चुकी हैं। इसके बावजूद भी उन्हें लगता है कि आज उनके लिए काम पाना पहले की तुलना में कहीं ज्यादा मुश्किल है। उन्होंने कहा कि प्रभाव और नेटवर्किंग ही एकमात्र ऐसी चीज है, जिनके जरिए आपको काम मिल रहा है। अहाना ने कहा, बहुत से सितारे उलझन में हैं कि इसरो कैसे निपटा जाए, क्योंकि हमें सोशल मीडिया पर आक्रामक रूप से सक्रिय रहने और पीआर एजेंसियों की मदद लेने के लिए कहा जा रहा है। अभिनेत्री ने कहा कि सोशल मीडिया अभिनेताओं के लिए वरदान से ज्यादा अभिशाप बन गया है। उन्होंने कहा, जब मैंने शुरुआत की थी, तो सोशल मीडिया पर खास तरह का दिखने और रील और डॉस वीडियो करते रहने का इस तरह का दबाव नहीं था। आज बहुत सारी कॉन्टेंटिंग सोशल मीडिया फॉलोअर्स के आकार पर हो रही है। उन्होंने कहा, आज के समय में काम पाना बहुत मुश्किल और बेहद दर्दनाक है। यहां तक कि जिन फिल्म निर्माताओं के साथ आप काम करना चाहते हैं, वे भी सोशल मीडिया के प्रभाव वाले लोगों की ओर बढ़ रहे हैं। इसलिए कलाकार सोच में पड़ जाते हैं कि क्या मुझे एक प्रभावशाली व्यक्ति बन जाना चाहिए और नौकरी पाने के लिए सोशल मीडिया पर नाचना शुरू कर देना चाहिए? अभिनेत्री ने आगे कहा, क्या मुझे बड़बड़ाना शुरू कर देना चाहिए? नकल करनी चाहिए या दिल्ली की आंटी की तरह बनना चाहिए? क्या आपको इस तरह से नौकरी मिलेगी? क्योंकि मुझे नहीं लगता कि वे लोग इससे ज्यादा कुछ कर पाएंगे। अहाना ने कहा कि सोशल मीडिया के दबाव के साथ बाहरी व्यक्ति होना भी इंडस्ट्री में नुकसानदेह है। उन्होंने कहा, भारत में एक समय के बाद हमारी इंडस्ट्री में अभिनेताओं की कमी हो जाएगी। अगर आपको हर दिन सोशल मीडिया रील बनाने और कार्टून होने के लिए डॉस करने के लिए कहा जाए, तो कौन अभिनय करने आ रहा है? अहाना कुमरा ने नेपोटिज्म को लेकर कहा, यह एक बहुत ही वरुण और कठिन इंडस्ट्री है। बाहरी व्यक्ति के तौर पर यह आपको दूसरा मौका नहीं देती, जबकि अंदरूनी व्यक्ति के तौर पर आपको 20-30 फिल्में बर्बाद करनी पड़ती हैं। ताकि इससे पहले आप यह समझ पाएं कि कैसे परफॉर्म करना है। फिल्मी परिवारों के युवा बच्चों को इंडस्ट्री में आने के लिए पांच साल की उम्र से ही तैयार किया जाता है।



हीरामंडी के शूटिंग एक्सपीरियंस से नाखुश जेसन शाह

मई 2024 में नेटफ्लिक्स पर रिलीज हुई संजय लीला भंसाली की सीरीज हीरामंडी काफी चर्चा में रही थी। मनीषा कोइराला, सोनाक्षी सिन्हा, ऋचा चड्ढा स्टारर इस सीरीज में जेसन शाह ने कार्टराइट का रोल प्ले कर हर किसी का ध्यान अपनी ओर खींच लिया था, हालांकि अब एक्टर की मानें तो उनका शूटिंग एक्सपीरियंस कुछ खास नहीं था। एक्टर ने बताया है कि सेट पर कम्प्यूटेशन की काफी कमी थी। हाल ही में इनसाइड द माइंड किंग ऋचा को दिए इंटरव्यू में जेसन शाह ने हीरामंडी सीरीज की मेकिंग पर बात की है। एक्टर ने कहा है कि हीरामंडी के सेट पर कम्प्यूटेशन की कमी थी। उन्होंने कहा, मुझे ऐसा लगता है कि सब कुछ कम समय में हड़बड़ी में किया जाता है। ऐसे में कम्प्यूटेशन की कमी हो जाती है। ये एक बड़ा पॉइंट है, जिस पर इंडस्ट्री को काम करना चाहिए। बातचीत के दौरान जेसन शाह ने ये भी बताया कि ज्यादातर हिस्सों में संजय लीला भंसाली ने उन्हें डायरेक्ट नहीं किया था। एक्टर अपने किरदार से भी ज्यादा खुश नहीं थे। इंटरव्यू में जेसन ने कहा है, मैंने हाल ही में लापता लेडीज देखी, उस फिल्म के किरदारों में गहराई थी। डायलॉग्स में गहराई थी। उसे देखकर आपको मनोरंजन होता है। अगर ऐसी और फिल्में बनेंगी, जिनमें किरदारों को गहराई से दिखाया जाएगा, तो लोग उससे कनेक्ट हो सकेंगे।



अनन्या पांडे की फिल्म सीटीआरएल की रिलीज डेट का ऐलान, कंटेंट क्रिएटर की भूमिका में आएंगी नजर

बॉलीवुड अभिनेत्री अनन्या पांडे अपने आगामी प्रोजेक्ट सीटीआरएल को लेकर इन दिनों सुर्खियों में हैं। उनकी फिल्म सीटीआरएल की रिलीज डेट का ऐलान कर दिया गया है। यह फिल्म 4 अक्टूबर को नेटफ्लिक्स पर आयेगी। जानकारी के अनुसार, अनन्या पांडे सीटीआरएल में एक कंटेंट क्रिएटर की भूमिका निभा रही हैं। यह एक थ्रिलर फिल्म है और इसका निर्देशन विक्रमदित्य मोटवानी ने किया है। नेटफ्लिक्स के साथ अनन्या पांडे का यह दूसरा प्रोजेक्ट है। इससे पहले उनकी फिल्म 'खो गए हम कहां' नेटफ्लिक्स पर आ चुकी है। अनन्या ने फिल्म के बारे में कहा, सीटीआरएल एक आकर्षक प्रभावशाली फिल्म है, जो यह सोचने पर मजबूर करती है कि क्या वास्तव में आपका जीवन आपके अपने नियंत्रण में होता है। मेरा मानना है कि यह फिल्म सभी के लिए है, क्योंकि टेक्नोलॉजी में तेजी से इजाजा हो रहा है और इस पर हमारी निर्भरता भी बढ़ती जा रही है। निर्देशक विक्रमदित्य मोटवानी का मानना है कि हम अपने डिवाइस पर जितना समय बिताते हैं, उस हिसाब से स्क्रीन टाइम को नग्न कर लेते हैं। उन्होंने कहा, सवाल यह है कि क्या वास्तव में हम अपने जीवन के सभी डिजिटल एवरेस्टों को नियंत्रण कर रहे हैं, या हमें नियंत्रित किया जा रहा है यही कारण है कि इसका जवाब 'सीटीआरएल' के जरिए तलाशा जा रहा है। इस तरह के नए युग की अवधारणा के लिए, हमें न केवल ऐसे कलाकारों की जरूरत थी जो इस तरह का जीवन जीते हों, बल्कि नेटफ्लिक्स जैसा प्लेटफॉर्म भी चाहिए था, जो लोगों के बीच लोकप्रिय है। प्रोड्यूसर निखिल दिवेदी ने फिल्म सीटीआरएल को लेकर खुशी जाहिर की।



सुनिधि चौहान देश की मशहूर गायिका हैं। उन्होंने एक से बढ़कर सुपरहिट गाने दिए हैं। बड़ी संख्या में देश भर में उन्हें लोग उन्हें पसंद करते हैं। यही नहीं, सुनिधि चौहान भारतीय फिल्म इंडस्ट्री में सबसे ज्यादा मुगतान पाने वाली गायिकाओं में से भी एक हैं। हाल ही में, उन्होंने बॉलीवुड संगीत माफिया के बारे में खुलकर बात की, जिस पर सोनू निगम ने भी कमेंट किया था।

बॉलीवुड माफिया पर बोली सुनिधि

हाल ही में, एक इंटरव्यू में सिंगर से पूछा गया कि क्या बॉलीवुड माफिया ही इंडस्ट्री की चीजों को नियंत्रित करता है। राज शमनी से बात करते हुए सुनिधि ने जवाब दिया, यह हर जगह मौजूद है। लॉबी पुरस्कार समारोह, संगीत, फिल्मों और रिप्लिटी शो में मौजूद है। यह ऐसी चीज है, जिससे आप बच नहीं सकते। आप अपना काम करें, और अगर आप इसमें शामिल होना चाहते हैं

मुझे कई फिल्मों के लिए पैसे नहीं मिले...

तो चीजों को ठीक करने के लिए ऐसा करें। सिंगर से आगे पूछा गया, कई बार ऐसा होता है कि एक गाना कई गायकों के साथ बनाया जाता है, और फिर निर्माता एक को चुन लेते हैं और बाकी को काम के लिए पैसे भी नहीं मिलते। तो क्या बॉलीवुड में पैसे नहीं मिलते? इस पर सुनिधि ने कहा, मुझे कई फिल्मों के लिए पैसे नहीं मिले। आज भी वे मुझे पैसे नहीं देते। वे पूछते हैं और मैं पैसे नहीं लेती क्योंकि मुझे लगता है कि इस गाने के लिए मुझे पैसे की जरूरत नहीं है। कुछ जगहों पर मैं मदद करना चाहती हू इसलिए मैं अपनी कीमत बताती हूँ और गाना गाती हूँ।

सोनू निगम ने की थी चर्चा

सुनिधि ने आगे कहा, आप किसी के अहंकार को ठेस नहीं पहुंचाना चाहते क्योंकि हर कोई आपकी तरह नहीं सोचता। वे यह भी नहीं समझ सकते कि आप कैसा महसूस कर रहे हैं। बता दें कि इससे पहले सोनू निगम ने एक बार इस समूह के बारे में एक बयान दिया था, जिसमें कहा गया था कि कुछ ही लोग हैं, कुछ ही लोगों को आगे बढ़ाएंगे?

सर्जरी कराने को लेकर ट्रोल हुई रिमी सेन

एक समय कॉमेडी फिल्मों में नजर आने वाली अभिनेत्री रिमी सेन इन दिनों अपने लुक्स को लेकर हर तरफ चर्चा में हैं। अभिनेत्री वर्षों से लाइमलाइट से दूर हैं, लेकिन एक रैंडम रीडिट पोस्ट ने रिमी सेन को फिर से लाइमलाइट में ला दिया। सोशल मीडिया पर उनकी लेटेस्ट तस्वीरें वायरल होने लगी, जिसमें दावा किया गया कि उन्होंने सर्जरी करवा ली है। इसके बाद अभिनेत्री को आलोचनाओं का भी सामना करना पड़ा। हालांकि, अब रिमी ने ट्रोलर्स को मुहताज जवाब भी दिया है। रिमी ने कहा, अगर लोगों को ऐसा लग रहा है कि मैंने प्लास्टिक सर्जरी करवाई है... अगर यह अच्छे तरीके से हो, तो यह मेरे लिए बहुत अच्छा है। बिना प्लास्टिक सर्जरी करवाए बिना ही लोग बोल रहे हैं। मैंने केवल फिलर्स, बोटॉक्स, पीआरपी ट्रीटमेंट करवाया है, इसके अलावा कुछ नहीं।

अभिनेत्री ने बताया कि उनके पास अच्छे डॉक्टर हैं

अभिनेत्री ने आगे कहा, जब तक कोई व्यक्ति कोई अपराध करके भाग न रहा हो, तब तक उसे प्लास्टिक सर्जरी करवाने की जरूरत नहीं होती चाहिए। भारत के बाहर बहुत से अच्छे डॉक्टर हैं, जो फेसलिफ्ट करने में माहिर हैं। मैं भी यह करवाना चाहती हूँ, लेकिन मैं 50 की उम्र पर करने के बाद इस बारे में सोचूंगी। अभी इन सबसे काम चल रहा है।



फिल्म 12वीं फेल के बाद नेशनल क्रश बन गई थीं मेधा शंकर, तब विक्रांत मैसी ने दी थी ये सलाह

पिछले साल रिलीज हुई फिल्म '12वीं' फेल काफी चर्चा में रही थी। फिल्म को दर्शकों ने काफी पसंद किया था। इसमें अभिनेता विक्रांत मैसी और अभिनेत्री मेधा शंकर की जोड़ी को काफी सराहा गया था। फिल्म बॉक्स ऑफिस पर सफलता हासिल करने के बाद, ओटीटी पर भी काफी देखी गई थी। फिल्म में मेधा ने श्रद्धा जोशी का किरदार निभाया था।

मेधा के इस किरदार की वजह से उन्हें काफी पहचान मिली। उनकी मारुमियत की वजह से उन्हें काफी पसंद किया गया। उनके सोशल मीडिया पर फॉलोअर्स की संख्या में भारी बढ़ोतरी हुई। सोशल मीडिया पर उन्हें नेशनल क्रश तक कहा जाने लगा। फिल्म की वजह से उनकी पूरी जिंदगी रातों-रात बदल गई थी। इस दौरान उन्हें अपने सह-कलाकार और फिल्म के निर्माता से बेहद जरूरी सलाह मिली थी। एक इंटरव्यू के दौरान मेधा ने फिल्म के बाद अपने जीवन में आए बदलावों पर बात की है। उन्होंने कहा मुझे मैं आने के बाद पांचवें साल में उन्हें ये फिल्म मिली थी। हालांकि, अभिनेत्री ने इस अवधि को संघर्ष बताने से इनकार कर दिया। उन्होंने कहा, यह आसान नहीं था, लेकिन मैं इस संघर्ष कहना पसंद नहीं करती। यह एक बहुत ज्यादा इस्तेमाल किया जाने वाला शब्द है। अभिनेत्री ने कहा कि मशहूर फिल्म निर्माता विधु विनोद चोपड़ा ने उन पर विश्वास दिखाते हुए ऑडिशन के लिए भी नहीं कहा था। मेधा के मुताबिक, उन्हें इतने बड़े अवसर की



उम्मीद भी नहीं थी। इस दौरान उन्होंने निर्देशक विधु विनोद चोपड़ा की फिल्मों में महिला किरदारों के चित्रण की तारीफ की। उन्होंने कहा कि उन्हें पता था कि जब लोग उन्हें श्रद्धा के किरदार में देखेंगे, तो उन्हें पसंद करेंगे। अभिनेत्री ने खुलासा किया विधु विनोद चोपड़ा और विक्रांत मैसी ने उन्हें सलाह दी थी कि वो सफलता की वजह से अपने अंदर बदलाव को ना आने दें। मेधा ने विक्रांत की सलाह को लेकर कहा, जब मुझे नेशनल क्रश के रूप में काफी ज्यादा चर्चा मिली, तो उन्होंने मुझसे कहा था कि मेधा, बस याद रखो कि ये सब कुछ बस थोड़ी देर के लिए है, इसलिए बस सही चीजों पर ध्यान केंद्रित करो।



सन ऑफ सरदार से बाहर हुए संजय दत्त

संजय दत्त और अजय देवगन एक जोड़ी एक बार फिर से परदे पर दिखने वाली थी, लेकिन अब ऐसा नहीं हो पाएगा। दोनों सन ऑफ सरदार 2 में नजर आने वाले थे, जो साल 2012 में रिलीज हुई सन ऑफ सरदार का सीकवल है। इसकी वजह यह है कि संजय दत्त इस फिल्म से बाहर हो गए हैं। संजय दत्त के फिल्म से बाहर होने की वजह यह है कि उन्हें रूक के वीजा नहीं मिल पाया है और उन्हें फिल्म की शूटिंग के लिए वहां जाना था। मिड-डे में छपी एक रिपोर्ट बताती है कि अब अभिनेता और बीजेपी सांसद रवि किशन को संजय दत्त की जगह कार्ट कर लिया गया है। संजय दत्त ने सन ऑफ सरदार में बिबु का किरदार निभाया था और अजय देवगन, फिल्म के बारे में

जसदी रंधावा के रोल में न आए थे। दर्शकों को संजय फिल्म से बाहर होने के च दोनों को एक साथ सिल्वर स्क्रीन पर देखने के लिए किसी दू फिल्म का इंतजार करना ही इस फिल्म में मृणाल ठाकुर अभिनय कर रही हैं और फिलहाल रिकॉर्डलेड में फिल्म जा रहा है। साल 1993 में म बम धमाकों के बाद, जब सं दत्त को अमरस एक्ट का उरु करने का वीजा पाया गया था उन्हें पांच साल की सजा मि थी, जिसे उन्होंने 2016 में किया था। रिपोर्ट्स के मुताबि अपनी गिरफ्तारी के बा संजय दत्त आज तक यूके जा पाए हैं। वो वीजा के लिए बार आवेदन कर चुके हैं, लेकिन कभी बात नहीं बनी। सन 3 सरदार एक कॉमेडी एव फिल्म है। इसका निर्देशन अ धिर ने किया था। इसमें अ देवगन और संजय दत्त के अर सोनाक्षी सिन्हा, मुकुल देव, दारा सिंह, अर्जुन बाज तनुजा और सं मिश्रा समेत कलाकार अभिनय रि था। फिल्म गाने पो ए सल खान थिर नजर :